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!.1 --ABERTURA 

!.2 - EXPEDIENTE 

1.2.1 - Comunicado da Presidência 
-Presença na Casa do Sr. José Dias Macedo, Se-­

gundo Suplente da Representação do Estado do Cea­
rá, convocado em decorrência da renúncia do Primei­
ro Suplente Sr. Hermano José Monteiro Teles. 

1.2.2 - Presta~ão do compromisso regimental e 
posse do Sr. José Dias Macedo 

1.2.3 - ComuJiicaçào 
-Do Sr. José Dias Macedo, referente à sua fi­

liação partidária e nome ·parlamentàr.-

1.2.4 - Leitura da Indicação 
- Indicação n9 I, de 1986, de autoria da Sr~ Sena­

dora Eunice Michiles, no sentido de ser diligenciado 
junto ao Ministério da Previdência e Assistência So­
cial, ouvido o Ministério âo Trabalho, para que se 
pronunciem sobre a conveniência de ser incluída, en­
tre as atividades beneficiárias dã. aposentadoria espe­
cial aos 25 anos de serviço, a exercida pela categgrh_1 
profissional doS bailCái'iõs-.------ ---------- - --

1.2.5 - Discurso do Expediente 

SENADOR NIVALDO MACHADO- Presença 
nas galerias do plenário -de estudantes universitários 
paulistas. Comentários sobre matéria publicada no 
jornal Correio Braziliense de hoje, intitulada 
"PMDB" assume nova postura para a campanha". 
Correspondência recebida do Prefeito de Peroíbe­
SP, sugerindo maior assistência à Titfãncíil, incfusive 
com ajuda alimentar. 

1.2.6 - Comunica~âo da Presidência 
-Convocação de sessão conjunta a realizar-se 

amanhã, às 18 horas e 30 minutOs, com Ordem do 
Dia que designa. 

SUMÁRIO 

1.3 - ORDEM DO DIA 

- Emenda da Câmara dos Deputados ao Projeto 
de Lei do Senado nY 135 (86, que fixa o número de 
cãndidatos que os partidos políticos poderão regis­
trar nas primeiras eleições para representação à Câ­
mara dos Deputados pelo Distrito Federal. (Em regi­
me de urgência). Votação adiada por falta de quorum. 

- Requerimento nY 266/86, solicitando nos ter­
mos do art. 38 da Constituição, combinado com o 
item I do art. 418, do Regimento Interno, o compare­
cimento, perante o Plenário do Senado, do Senhor 
Ministro de Estado da Fazenda. Dílson Funaro, a 
fim de prestar esclarecimentos sobre a aplicação, no 
campo social, dos recursos constantes do denomina­
do Plano de Metas, instituído pelo Decreto-lei nY 
2.288. de 23 de julho de 1986. Votação adiada por fal­
ta de quorum. 

-Requerimento n9 304/86, solicitando, -nos ter­
mos do art. 38 da Constituição, combinado com o 
item I do art. 418, do Regimento Interno, o compare­
cimento, perante o Plenário do Senado, do Senhor 
Ministro de Estado da Secretaria de Planejamento da 
Presidência da República, João Sayad, a fim de pres­
tar esclarecimentos sobre os critêrios para aplicação 
dos recursos alocados para a execução do Fundo Na­
cional de Desenvolvimento, criado pelo Decreto-lei 
nv 2.288, àe 23 ·àe julho de i 986. Votação adiada por 
falta de quorum. 

-Requerimento n"' 303/86, de autoria dos Srs. Se­
nadores Alaor Coutinho e Jamil Haddad, solicitan­
do, o comparecimento perante o Plenário do ~enado, 
do Sr. Ministro de Estado da Reforma Agrána, Dan­
te de Oliveira, a ftm de prestar esclarecimentos sobre 
os critéríos de desapropriação e implantação da re­
forma agrária. Votação adiada por falta de quorum. 

-Requerimento n" 382/86, de autoria dÕ Sr. Se­
nador Enéas Faria, solicitando ao Poder Executivo, 
informações relativas ao Acordo Nuclear Brasil -
Alemanha. Votação adiada por falta de quorum. 

-·-Projeto de Lei do Senado n~ 258/85, que díspõe 
sobre prazo para restituição do Imposto de Renda re­
nao na fonte. Votação adiada por falta de quorum. 

-Projeto de Lei do Senado n9 205/80, que revoga 
dispositivO -era Consolidação das Leis do Trabalho. 
Votação adiada por falta de quorum. 

-Projeto de Lei d.o Senado n9 80/84, que altera 
dispositívo da Consolidação das Leis do Trabalho, 
com vistas a limitar em 40 horas semanais a jornada 
de trabalho. Votação adiada por falta de quorum. 

- Projeto de Lei do Senado nY 113/83, que disci­
plina o uso de Caractefes nas publicações obriga­
tórias. Votação adiada por falta de quorum. 

-Projeto de ___ Lei do Senado n\' 232/83, que esten-
de aos trabalhadores rurais o regime da Previdência e 
Assistência Social Urbana, bam como a Legislação do 
Seguro de Acidentes do Trabalho, e dá outras provi~ 
dências. (Apreciação preliminar da constitucionali­
dade). Votação adiad~ por fatta de quorum. 

- Projeto de Lei do Senado n"' 242/85, que acres­
centa parágrafo ao art. 116 da Lei n~> I. 711, de 28 de 
outubro de 1952, para permitir a contagem de tempo 
de serviço prestado ao serviço público, em outros ór­
gãos, para efeito de concessão de licença especiaL (A­
preciação preliminar da constitucionalidade). Vo­
tação adiada por falta de quorum. 

1.3.1 - Discurso após a Ordem do Dia 

SENADOR CESAR CALS --Apelo em favor da 
prorrogaç-ão do horário de votação nas próximãs 
eleições de 15 de novembro. 

1.3.2 - Designação da Ordem do Dia da próxima 
sessão. · 

1.4- ENCERRAMENTO 
2 - DISCURSO PRONUNCIADO EM SES­

SÃO ANTERIOR 
-Do Sr. Senador Cid Saffipaio, proferido na ses­

são de 26-6~86. 
3- ATOS DO PRESIDENTE DO SENADO FE-

DERAL 
N9s 98 a 100, de 1986 
4- MESA DIRETORA 
5 - LIDERES E VICE-LIDERES DE PARTI-

OOS . . 
6 - COMPOSIÇÃO DAS COMISSOES PER­

MANENTES 
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ÃS 14 HORAS E 30 MINUTOS, ACHAM-SE PRE­
"ENTES OS SRS. SENADORES: 

- Altevir Leal- Mário Maia -Alexandre Costa­
oão Lobo - Cesar Cals - Dias Macedo - Moacyr 
Juarte - Martins Filho - Nivaldo Machado - Luiz 
:avalcante --Alaor Coutínho -_José Fragel}i- Enéas 
··a ria. 

@ 
JUSTIÇA ELEITORAL 

Tribunal Regional Eleitoral do Ceará 

EXTRATO DA ATA GERAl 

________ -----' pre_s~nte~ o& s~nhores JLill"e~ 
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Presidência do Sr. José Fragelli 

O SR. PRESIDENTE (José Fragelli)- A lista de pre­
sença acusa o comparecitn:ento de 13 Srs. Senadores. Ha­
vendo número regimentâl, declaro aberta a sessão. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos nossos trabalhos. 

Tendo o Primeiro-Suplente do Senador José Lins, Sr. 
Herfuaflo José Monteiro Teles, renunciado ao mandato 

de Senador, foi convocado para assumir a representação 
do Estado do Ceará, o Segundo-Suplente, Sr. José Dias 
Maceçlo. 

S. Ex~ encaminh_ou à Mesa o diploma, que será publi­
cado na f\)rma regimental. 

É o seguinte o diploma encaminhando à Mesa 

JUSTIÇA ELEITORAL 

O TRIBUNA~ õ':::GtONAI.. ELEITORAL_DO CEARA declera ~l~ito SUI'>:..E.NTE 

DE SENADQEi, c.om mané&tc de ç-(rJito) anos, pelt tcgen:a dt; Agr~<T.inçArJ Pollth;a, 

- ne ph:11:o de 15 d( nove.,.,t;.ro de 1&'7S, o cidadâe ... ,;_o,5t r::;..s ::t.=Eõ:C 

---····-,::-~-----------------·---.da =eirdo c-om a ata-a:>ua 

Fortaleza, , P9 ..... de_JJ.:.r;;:;;I'IC .......... ~.-_de 19_:z.g_ 

j
,/v!~' .. ç,,, .-r:~ 

••. v../'- - J! ~ ~..J..ft...J;P f . ,..,,_, I 
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O SR. PRESIDENTE (José Fragelli) - Designo Co· 
missão formada pelos Srs. Senadores Nivaldo Machado, 
Moacyr Duarte e Luiz Cavalcante para introduzir S. Ex• 
em plenário, a fim de prestar o compromisso regimental. 
(Pausa.) 

ACOMPANHADO DA COMISSÃO DESIG· 
NADA. DÁ ENTRADA EM PLENÁRIO O SR. 
JOSt DIAS MACEDO. PRESTANDO JUNTO À 
MESA O SEGU!NrE COMPROMISSO REGI· 
MENTAL· 

""PROMETO GUARDARA CONSTITUIÇÃO 
E AS LEIS DO PAIS, DESEMPENHAR FIEL E 
LEALMENTE O MANDATO DE SENADOR 
QUE O POVO ME CONFERIU E SUSTENTAR 
A UNIÃO, A INTEGRIDADE E A IJ;<D& 
PENDENCIA DO BRASIL." 

O SR. PRESIDENTE (José Fragelli) - Declaro em­
possado, como Senador da República, o nob_re Sr. José 

· Dias Macedo que, a partir deste momento, passará a 
participar dos trabalhos da Casa. 

O SR. PRESIDENTE (José F'ragelli)- Sobre a mesa, 
comunicação que vai ser lida pelo Sr. {9-Secretário. 

É lida a !.eguinte 

Em J9 de setembro de 1986. 
Senhor Presidente: 
Tenho a honra de comunicar a Vossa Excelência, à 

vista do disposto no art. 79 do Regimento Interno, que, 
assumindo o exercício da representação do Estado do 
Ceará, em substituição ao Senhor Senador José Lins, 
adotarei o nome parlamentar abaixo designado e inte­
grarei a bancada do Partido Democrático Social- PDS. 

Atenciosas saudações. -José Dias Macedo. 
Nome Parlamentar: DIAS MACEDO. 

O SR. PRESIDENTE (José Fragelli) - A comuni­
cação lida vai à publicaçifo. 

Sobre a mesa, expediente que vai ser lido pelo Sr. 19-
Secretário. 

É lida a seguinte 

INDICAÇÃO 
N• I, de 1986 

Considerando que a Consolidação das Leis do Traba­
lho estabelece tratamento diferenciado para os emprega­
dos "em bartcos e casas bancárias", fixando-lhes um ho­
rário reduzido de trabalho; 

Considerando que as razões que levaram o legislador a 
fixar essas condições especia[s estão fundamentadas em 
princípios de medicina do trabalho; 

Considerando que é unãnil'l)e o entendimento dos ju­
ristas e comentadores da Iegisl;;~çào trabalhista de que "é 
inegável que o bancário está sujeito à fadiga psíquica", 
porquanto seu trabalho "exige permanente atenção e o 
traz sob extenuante tensão" (cf. Gabriel Saad, in CLT 
Comentada, art. 224); 

Considerando que essas mesmas razões fundamenta-
ram a concessão de aposefltadoria ___ ~special para diversas 
categorias profissionais cOmo, recentemente, a dos pro­
fessores: 

Propomos, nos termos do que dispõe o artigo 247 do 
Regimento Interno, seja diligenciado junto ao Ministério 
da Previdência e Assistência Social, ouvido o Ministério 
do TrabaJho, no sentido de que se pronuncie sobre a 
conveniência de ser incluída, entre as atividades benefi­
ciárias da aposentadoria especial aos 25 anos de serviço, 
a exercida pela categoria profissional dos bancários. 

Sala das Sessões, 19 de setembro_ de 1986. - Eunice 
Michiles. 

(Ã Comissão de Legislação Social.) 

O SR. PRESIDENTE (José Fragelli)- A indicação 
lida será publicada e remetida à comissão competente. 

O SR. PRESIDENTE (José Fragelli)- Concedo a 
palavra ao nobre Senador Nivaldo Machado. -

c. O SR. NIVALDO MACHADO PRONUNCIA 
DISCURSO QUE. ENTREGUE À REVISÃO DO 
ORADOR, SERÁ PUBLICADO POSTERIOR· 
MENTE. 

O SR. PRESIDENTE (José Fragelli) -A Presidência 
convoca sessão conjunta a realizar-se amanhã, às 18 ho­
ras e 30 minutos, no Plenârio da Câmara dos Deputados, 
'destinada àJeítJJra das seguintes Mensagens: 

N9 52, de 1986-CN, referente ao Projeto de Lei n9 2, de 
1986-CN, que aprova o Orçamento Plurianual de Inves­
timentos para o triênio !987 j 1989; e 

N9 53, de 1986-CN, referente ao Projeto de Lei n9 3, de 
1986-CN,_ que _estima a Receita e fixa a Despesa da 
Uníãõ-para o Exercício Financeiro de 1987. 

O SR. PRESIDENTE (José Fragelli)- Está finda a 

hora do Expediente. 
Passa-se à 

ORDEM DO DIA 

Não há quorum para deliberação. 
Em conseqilência, as matérias da Ordem do Dia, todas 

em fase de votação, constituída da Emenda da Câmara 
dos Deputados ao Projeto de Lei do Senado n9 135/86; 
Requerimentos n9s 266, 304,_303 e 382, de 1986; Projetos 

-de Lei do Senado n's 258(85, 205(80, 80(84, I 13(83, 
232/83 e 242/85, ficam com a sua: apreciação adiada 
para a próxima sessão ordinária. 

O SR. PRESIDENTE (José Fragelli) - Há orador 
inscrito. 

Cone$ a palavra ao nobre Senador Cesar Cals. 

O SR. CESAR CALS (PDS - CE. Pronuncia o se­
guinte discurso.) - Sr. Presidente, Srs. Senadores: 

Venho hoje à tribuna desta Casa solicitar ao egrégio 
Tribu.1al Sl.)pe:ri_or Eleitoral que prorrogue o horário de 
votação das próximas efeições de 15 de novembro. até às 
20 horas daquele dia. 

ComO se sabe, muitas religiõeS consagram .o- sábado 
como dia de orações. Acontece, porém, que o dia 15 de 
novembro deste ano, coincidentemente- ê um sábado. 

O Senado está recebendo da Câmara dos Deputados 
Emenda ao ProjetO -de Lei nt? 135/86-do Senado, prorrogan­
do o horário destas eleições até as 20 horas, a fim de 
permitir que um maior número de pessoas possa exercer 
o direito do voto, sem prejudicar as suas ativid8.des reli­
giosas. 

Com efeito, Srs. Senadores, esta eleição é mais impor­
tante que as demais, pelo fato de ser eleita a Assembléia 
Nacional Constituinte. 

Senadores e Dept:tados Federais serão eleitos, para, 
- em conjunto com os Senadores em meio de mandato, vo­

tarem nova Carta Magna do Brasil. Daí porque é neces­
sário que se faça uma conjugação de esforços a fim de 
evitarmos a abstenção de votos, possibilitando que esses 
constituintes representem realmente a maioria do povo e 
não somente maioria dos votantes. 

A propósito, recebi do pastor Nelson Oliveira Duarte, 
Presidente da Organização Adventista no Ceará, o se­
guinte telex: 

---- "'Rogamos encarecidamente, V. Ex• apoiar 
emenda Câmara Deputados ao Projeto de Lei nl' 
135-/86 do Senado Federal, que prorroga horário 
das eleições de 15 de novembro até 20 horas. Projeto 
beneficiará milhões eleitores adventistas do sétimo 
dia, israelitas e outros." 

cr_eio, __ POi.S,··sr. Pfesídente que a prorrogação de ho­
rário destas eleições de 1986 só benefícios trará, uma vez 
que evitará o aumento da abstenção de eleitores, 

Uma outra solução, que gostaria de sugerir, seria a 
instalação de secções eleitorais junto aos templos de 

--oração das referidas religiões, as quaiS: poderiam ser ob~ 
jeto de uma rápida consulta, usando os veiculas de co­
municação ou recorrendo a dados estatísticos. E sobre as 
próximas eleições, gostaria ainda de comentar com os 
Sn~;-Se_oadores que, no meu Estado, a grande maioria da 
população desconhece que cada eleitor deve votar em 
dois candidatos ao Senado Federal, fendo em vista a re-

- novação de 2/3 desta Çasa. 
Desse modo, apelo ao Exm9 Sr. Presidente do Tribu­

nal Superior Eleitoral que promova, já, agora, uma am-
i 
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pia campanha nos meios de comunicação de cada E~ 
do. principalmente nas televisões que têm programas 
âmbito nacion<ll, visando esclarecer ao eleitor sob!· 
sua obrigação de votar em dois candidatos ao Senl!· 
para que os eleitos representem a vontade da maioria 
povo. 

Erl! o que tinha a dizer, Sr. Presidente. (Muito b.;: 
Palmas.) 

O SR. PRESIDENíE (José Fragelli) - Nada m 
havendo a tratar, vou encerraut presente sessão, do:--· 
nando para a sessão ordiniiri<l de amanhã a seguínt. 

ORDEM DO DIA 

I 

EMENDA DA CAMARA DOS DEPUTADOS 
AO PROJETO DE LEI DO SENADO 

N• I35, DE I986 

(Em Regime de Urgência- Art. 371, b, 
do Regimento Interno) 

Votação, em turno único, da emenda da Câmara • 
Deputados ao Projeto de Lei do Senado n9 13.5, de 19; 
de autoria do Senador Alfredo Campos, que fixa o r 
mero de candidatos que os partidos políticos poder?w 
gistrar nas primei~as eleições para representação à <_ 
mara dos Deputados pelo Distrito Federal, tendo 

-PARECER ORAL, proferido em plenário, da C 
missão 

-de Constituição e Justiça, pela constítucionalida 
e juridicidade e, no mérito, contrário. 

2 

Votação, em turno único, do Requerimento nQ 266, 
1986, de autoria do Senador Jamil Haddad, solicitand 
nos termos. da arL 3.8 da Constituição, combinado com 
item I do art. 418 do Regimento Interno, o compare• 
mento, perante o Plenário do Senado, do Senhor Mir, 
tro de Btado da Fazenda, Dilson Funaro, a fim de pr; 
tar esclarecimentos sobre a aplicação, no campo socJ, 
dos recursos constantes do denominado Plano de Met. 
instituído pelo Decreto-lei n9 2.288, de 23 de julho . 
1986. 

3 

Votaç~o. em ti.trno único, do Requerimento n9 304, • 
1986, de autoria dos _Senadores Alaor Coutinho e Ja•· 
Haddad, solicitando, nos termos do art. 38 da Consl 
tuiç~o. combinado com o item I do art. 4J8 do Regim.: 
to Interno, o comparecimento, perante o Plenário do~ 
nado, do Senhor Ministro de Estado da Secretaria • 
Planejamento da Presidência da República, João Say~ 
à fim de prestar esclarecimentos sobre os critérios pa· 
àplícaçào dos recursos alocados para a execução do Fu· 
do Nacional de Desenvolvimento, criado'pelo Decret• 
lei n9 2.288, de 23 de julho de 1986. 

4 

Votação, em turno único, do Requerimento n9 303, • 
198_6_, de autoria dos Senadores Alaor Coutinho e Jam 
HaddLld, solicítando, nos termos do art. 38 da Consi 
tuição, combinado com o item I do art. 418 do Regime 
to Interno, o comparecimento, perante o Plenário doS 
nado, do Senhor Ministro de Estado da Re:foft! 
Agnirla, Dante de Oliveira, a fim de prestar esclare<: 
mentes sobre os critérios de desapropriação e impla1 
tação da reforma agrâria. 

5 

REQUERIMENTO N• 382, DE !986 
(Art. 219, lnciso VI, do Regimento lnterno) 

Votação, em turno único, do Requerimento n_9 382, • 
1986, de autoria do Senador Enéas Faria, solicitando, a 
Poder Execútivo, informações relativas ao Acordo N1 
dear Brasil-Alemanha. 

6 

Votação, em primeiro turno, do Projeto de Lei do S• 
nudo n9 258, de 1985, de autoria do Senador Carlc 

-Chiarelli, que dispõe .sobre prazo para restHuiçã6 do lm 
posto de Renda retido na fonte, tendo 
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PARECERES, sob n"s 572 e 573, de 1986, das Comis­
>es: 
-de Constituição e Justiça, pela constitucionillidade, 

rridicidade e, no mérito; favorável, com emenda que 
!"lresenta de n~' 1-CCJ; e 

- de Finanças, contrário. 

7 

Votação, em primeiro turno, do Projeto de Lei do Se­
:tdo n~' 205, de 1980, de autoria do Senador Humberto 
ucena, que revoga dispositiVo -da Consolidação das 
eis do Trabalho, tendo 
PARECERES, s-ob n~'s 189 a 191, de 1984, das Comis· 

.Jes: 
-de Constituição e Justiça, pela constitucionalidade, 

...rridicidade e, quanto ao mérito, favái"ável, com voto 
·encido dos Senadores Passos Pôrto, Helvídio Nunes e 
osé Fragelli; 
-de Seniço Público Civil, favorável; e 
-de Legislação Social, favorável. 

8 

PROJETO DE LEI DO SENADO 
N• 80, DE 1984 

(Incluído em Ordem do Dia, nos termos dO 
art. 195, I, do Reg"írriei1to Interno) 

Votação, em primeiro turrio, do Projeto de Lei do Se­
'ªdo n~' 80, de 1984, de autoria do Senador Nelson Car­
Jeiro, que altera dispositivo da Consolidação das Leis do 
1 rabalho, com vistas a limitar em 40 horas semanais a 
ornada de trabalho, tendo 

PARECER, sob n~' 889, de 1986, da Comissão: 
-de Constituição e Justiça, pela constitucionalidade e 

iuridicidade: 
PARECER ORAL, favorável, proferido em PlenáriO, 

da Comissão de Legislação Social. 
9 

Votação, em primeir-o turno, do Projeto de Lei do Se­
nado n~' 113, de 1983, de autoria do Senador Nelson Car­
neiro, que disciplina o uso de caracteres nas publicações 
obrigatórias, tendo 

PARECERES, sob n~'s 479 e 480, de 1984, das Comis­
sões: 

-de Constitllição c Justiça, pela constitucionalidade e 
juridicidade; e · 

- de Economia, favorável. 

10 

Votação, em primeiro turno (apreciação preliminar da 
constitucionalidade, nos termos do art. 29!$ do Regimen­
to Interno), do Projeto de Lei do Senado nl' 232, de 1983, 
de autoria do Senador Nelson Carneiro, que estende aos 
trabalhadores rurais o regime-da Previdência e Assistên­
cia Social urbana, bem como a Legislação do Seguro de 
Acidentes do Trabalho, e dá outras providências, tendo 

PARECER, sob n~' 1.012, de 1983, da Comissão: 
-de Constituição e Justi~a. pela inconstitucionalida­

de. 
11 

Votação, em primeiro turno (apreciação preliminar da 
constitucionalidade, nos termos do art. 296_do Regimen­
to Interno), do Projeto de Le:i d.o. Senado nl'_2~2, de 1985, 
de autoria do S_e_oador Carlos Chiarellj, _que acrescenta 
parâgrafo ao art. ! 16 da Lei .n9 L 711, de 28 de outubro 
de 1952, para permitir a con(agem de tempo de serviço 
prestado ao serviço público, em outro órgão, para efeito 
de concessão de lkença especial, tendo 

PARECER, sob_nl' __ 442, de.1986, da Coiliissão: 
-de Constituição_ c Justi~a. pela inconstitucionalida-

de. · 
O SR. PRESIDENTE (José Fragelli) --Está encerra­

da a sessão. 
( Le~·anta-se a ·sessão às 15 horas e 30 minutos.) 

DISCURSO PRONUNCIADO PELO SR. CID 
SAMPAIO NA SESS;{O DE 26·6'8~ E QUE. EN­
TREGUE À REVISÃO DO ORADOR. SERIA 
PUBLICADO POSTERIORMENTE. 

O SR. CID SAMPAIO (PL- PE. Como Líder, pro· 
nuncia o seguinte discurso.)- Sr. Presidente, Srs. Sena­
dores: 

Vou fazer referência a problemas do Governo-que de­
vem ser resolvidos atendendo interesse da grande maio-
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rí<i- das empresas brasileiras. Antes de entrar neste assun­
to, pretendo homenagear o Governo pela posição quê 
tomou com relação ao restabelecimento de relações com 
Cuba. Se observarmos o mundo de hoje, verificaremos 
que duas grandes potências disputam a hegemonia do 
universo - a Rússia e _os Estados Unidos da América. 
Em torno _dessas potências gravitam os instrumentos do 
c-rescimento econômico, que são as empresas estatais, li­
gadas ao pólo russo e as multinacionais, em boa parte, 

-gravitando em torno do pólo americano e tam_bkm do 
Mercado Comum Europeu. 

Essa divisão do mundo é que levou o Brasil, tomando 
uma posição que realmente não representava o seu inte­
resse, durante longos anos, a não manter relações diplo­
máticas com a República de Cuba. O Governo vem de 
entender-se com o governo daquela República e ontem, 
em declaração da qual participei, ao lado do Sr. Ministro 
das Relações Exteriores, o Governo anunciou, no Brasil, 
e na mesma hora anunciava a República de Cuba, que ti­
nham sido restabelecidas as relações diplomáticas entre 
esses dois países. Quero congratutar·me com o Governo 
por esse gesto, que é mais um passo no caminho da paz 
universal. 

Quero, também, fazer referência a programas do Mi­
nistério do Desenvolvimento Urbano que o Governo 
vem realizando, através de multirões e de urbanização de 
faveb:ls, em vários Estados do Nordeste, no Paraná e em 
São Paulo, com pequenos investimentos que resol~em 
grandes problemas, como o da habitação para a popu­
lação menos favorecida. 

_ _Feito esse reconhecimento do trabalho que vem pres-
.... latrdo o Governo, como Senador de um Estado do Nor­

deste, onde as empresas pai longos anos sofreram a in­
flüéncia _de um processo recessivo, provocado por um 
nível de juros insuportável, que era mantido pela política 
econômico-financeira do Pafs, antes da Nova República, 
devo dizer que ali o Governo estimulou os endividamen­
tos em dólares para fazer reservas e assegurar os emprés­
tirrios que haviarri sido fehos no exterior. Essas empre­
sas, com a desvalorizaç_ão diária do cruzeiro e a valori­
zação di-ária do dólar, empobreciam a cada dia e viam 
cresCer os seus débitos a ponto de, muitas delas, não po­
derem honrá-los. Agora, com o Plano Cruzado, estamos 
veT!do o dOlar do paralelo distanciar-se do dólar do câm­
bio oficiaL Correm rumores de que vai ser criado o dólar 

_turismo, o que ilada mais significa do que uma nova des­
valorização do cruzado, para determinadas aplicações 
ou utilizações. Todavia, os empresários brasileiros, que 
devem em dólar, não têm segurança de que a estabilida­
de entre o dólar e o cruzado possa permanecer ao longo 
do tempo, em função da necessidade de exportar, diante 
da fúemência que se encontra o País de pagar um bilhão 

~_d.e- dólares por mês, da dívida externa. 

E possível que venha a se restabefec_er o desequilíbrio. 
N_esta hora as empresas voltarão novamente ao regime 
de dificuldade e de insolvência,. Razão por que, creio, se­
ria oportuno, agora que existe a paridade entre o dólar e 

---o cruzado, que às empresas nacionais fosse assegurado 
converter automaticamente os se.us débitos em dólar em 
débitos em cruzado, Pelo menos; se no motnento atual 
iss_o_não __ traria_ nenhuma vantagem, econômica ou finan­
ceira, seria o seguro para o futuro, seria preservar as em~ 
presas nacionãis de uma futura situação de' difiCU.dade, 
se, na realidade, o valor do dólar continuar a crescer em 
relação ao valor do cruzado, como ocorrreu no passado. 

Creio que o Brasil deveria re~er a sua política cambial 
dentro dos acordos internacionais. Entre as muitas exi­
gências, quase automáticas, existe aquela de compelir o 
País a não alterar a sua política cambial. Ora, a POlítica 

-- cambial deve interessar ao Brasil. Se nós, tomando po~ 
sição de independência, como esse Governo vem toman­
dõ;--põdf:mos, na realidade, estudar uril novo _sistema 
cambial, creio que, se estaOelecêsSemos-o·dólar econômi­
co e o dólar financeiro no País, teríamos condições de 
economizar grandemente no valor da remessa de lucros 
dos juros de capital de novos empréstimos, Que são liqui­
dados através da utilização de grandes empresas que têm 
filiais no Brasil, subsidiando as remessas que são feitas. 

Queria chamar a atenção para esses problemas porque 
eles corresponderão à complementação do Plano Cruza~ 
do, do mesmo modo que quero fazer um apelo para ver 
se atinge a Câmara dos Deputados. Anteontem foi apro~ 
vado, no Senado, um projeto de minha autoria que asse~ 
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gura anistia dos débitos fiscais ou a remissão dos mes­
mos, transformando es:se valor, não em vantagem para 
os empresários que foram inadimplentes com o Fisco, 
mas na formação de capital, da força do trabalho, quer 
dizer, dos empregados brasileiros que hoje não partici­
pam da estrutura das empresas nem do capital das em­
presas. Seria, talvez, uma maneira artificiosa de integrar 
essa grande parcela da população marginalizada do sis­
tema de crescimento econômico do País. 

Daí por que, Sr. Presidente, quero chaniar a atenção 
dos nossos companheiros da Câmara dos Deputados, 
para a necessidade dessa remissão fiscal, que atende hoje 
cerca de 4()(} inil empresas inildimptentes com o Fisco e, 
ao mesmo tempo, transforma a força do trabalho no 
Brasil, criando um fundo para esse fim, participante da 
estrutura econômica das empresas. Se, ao mesmo tempo, 
em lugar de p-rocurar reprimir o consumo para prevenir 
a possibilidade de vertentes inflacionârias por ex.ces-so de 
demanda, o Governo passasse a investir, o que poderia 
fazer sob a forma de capital também através desses fun­
dos, em diretrizes prioritárias, daríamos oportunidade a 
que os proprietãrios desses recursos que outrora se avo­
lumavam no merc-ado financeiro pudessem voltar-se 

_ para o mercado econômico, dentro de diretrizes priori­
tárias, para aumentar a produção brasileira, portanto, 
prevenindo, por antecipação, vertentes da inflação de de­
manda e possibilitando a aplicação desses recursos livres 
01;1, por outra, não tendo a oportunidade do mercado fi­
nanceiro, têm procurado ora a bolsa, ora o dólar, ora a 
compra de imóveis, fazendo-os subir quase que vertigi­
nosamente. 

Aproveito a oportunidade para fazer estas sugestões 
ao Governo. Estou certo que, deste modo, este Governo, 
que, através de diferentes _Ministérios. vem de -como 
acabei de en_u_merar- restabelecer as relações diplomá­
ticas cotn Cuba, vem de atender ao problema de habi­
(ação em várias áreas perilericas, em diferentes capitais 
brasileiras, este Governo de'o·eria, de maneira mais am­
pla, possibilitar um caminl-to mais segUro para o Plano 
Cruzado, fazendo investimentos ou incentivando investi­

- iifeiltos· que pudessem colocar aquela massa enorme de 
recursos que há algum tempo estava presa à especulação 
no mercado financeiro. 

Eram estas as considerações que desejava fazer, Sr. 
Presidente, e estou certo de que este Governo, que visa 
dar solução aos problemas brasileiros, que teve a cora­
gem em decidir o Plano Cruzado, há de considerar estas 
sugestões que venho de fazer. 

Muito obrigado, Srs. Senadores, muito obrigado, Sr. 
Presidente. (Muito bem.!) 

ATO DO PRESIDENTE 
N~' 98, de 1986 

O Presidente do Senado Ft!deral, no uso de suas atri~ 
buições regimentaís e em cumprimento ao disposto no 
art. 10 da Resolução n~' 146, de 1980, resolve: 

Art. 11' Conceder Progressão Horizontal aos Servi­
dores do Quadro Permanente e do Quadro de Pessoal 
CLT do Senado Federal, avaliados com os Conceitos I 
(mereci~ento) e 2 (antigUidade), relacionados nos Ane­
xos I e II deste Ato, nos termos dos arts. 51', páragrafo ú-
nico e_ 69 da_ mesma Resolução. - -

Art. 2~' Os eíeitos decoúentes deste Ato vigor"arão a 
partir das datas constantes dos Anexos I e 11. 

Art. 39 Este Ato entra em vigor na data de sua 
publicação. -

Senado Federal, 29 de agosto de -i$186. -José Fra­
gelli, Presidente do Senado Federal. 

ANEXO I.:_ AO ATO N• 98, DE 1986 
DO PRESIDENTE DO.SENADO FEDERAL 

I- RELAÇÃO DOS SERVIDORES DO QUA­
DRO PERMANENTE DO SENADO FEDERAL 
QUE CONCORREM À PROGRESSÃO HORI­
ZONTAL. AVALIADOS COM O CONCEITO I 
(MERECIMENTO) E O CONCEITO 2 (ANTI­
GUIDADE- (ART. 8•. ITENS I E li. RESO­
LUÇÃO N• 146/80). 

I. GRUPO- ATIVIDADES DE APOIO LEGISLA· 
TIVO 
I- Categoria Funcional: Técnico Legislativo 

Nl' de Concorrentes: 27 
Conceito I (50%): 14 
Conceito 2 (50%): 13 
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Conceito 1: (a partir de 1"'-l-86) 
Classe "Especial", Ref. NS-24 para NS-25 
00 l. Carlos AlbertO de SOusa Lopes 

Classe "C", Ref. NS-17 para NS-18 
001. Maria Leda Coelho 

Classe "A", Ref. NS-10 para NS-11 
001. Gilka Aparecida Pinheiro Xavier 
Conceito 1: (a partir de 1"'-7-86) 
Classe "Especial", Ref. NS-24 para NS-25 
001. Sidney José Kronemberger 
002. Antonino Olavo de Almeida 
003. Benedita Maria de Souza 
004. Carolina Maria Pompeu Fortuna 
00.'5. Cãndi_da Mâria Piragibe Graeff 
OC Sheila Belota Tupajós 
Classe "Especial", Ref. NS-23 para NS-24 
001, Francisco Alves Ramos 
002. Márcia Bokel Snitcovsky 
Classe "Especial", ~ef. NS-22 para NS-23 
001. Hamilton Bandeira Rodrigues 
002: Maria do SoCõrro Cavalcante 
003. Beatriz Elizabeth Capara] Gontijo de Rezende 
Conceito 2: (a partir- de ]9-7-86) 
Classe "Especial", Ref. NS-24 para NS-25 
001. Luiz Renato Vieira da -Fonseca 
002. Nelson Cleomenis BOtelho 
ClaSse "Especial", Ref. NS-22 para NS-23 
001. Maria José Ceci 
Classe "C", Ref. NS-18 para NS-19 
001. Walter Falleiros Júnior 
Classe "C", Ref. NS-17 para NS-18 
001. Josê Messias Feitosa dos Santos 
Classe "B", Ref. NS-15 para NS-16 
001. Tereza Emília Wall de Carvalho Viana 
002. Haroldo César Michiles 
003. Angélica Passarinho Mesquita 
Conceito 2: (a partir àe J9-J-87) 
Classe "Especial",_ Ref. NS-24 para NS-25 
OOl. Fátin1-a -Regfna de Araújo Freitas 
Classe "Especial", Ref. NS-22 para NS-23 
001. Heloisa Helena Dias 
002. Beni Beltrão Moisés 
003. Nilson Simões da Luz 
004. Luiz Antonio Soares Laranja 

11- Categoria" Funcional: Assistente Legislativo 
N9 de Concor'rentes: 068 
Conceito 1 (50%): 034 
Conceito 2 (50%): 034 
Conceito 1: (a partir de 19-J-86) 
Classe "C", Ref. NM-30 para NM-31 
001. Gutembergue dos Santos Sobreir<i Machado 
Classe "C", Ref. NM-28 para NM-29 
00 I. José Bezerra Ximenes 
Classe ''A", Ref. NM-21 para NM-22 
001. Raimundo Matos da Cruz 
ConceítO I: (a partir de 19-7-86) 
Classe "Especial'\ Ref. NM-34 para NM-35 
001. Raimundo Veloso de Almeida 
Classe "C", Ref. NM-32 para NM-33 
001. Maria Onêlia Alencar 
002. Joares Mariano de Almeida 
003. Hélio Duarte Marinho 
004. Durval Morgado Filho 
005. Bento de Souza COsta 
006. Deusalene Milhomem Leite Silva 
007. Geni1son do Espírito Santo Jamar 
008. Esp~tito Augusto ConCeição 
Classe .. C',,Rer. NM-31 para NM-32 
OOL Núbia Laranjeira Pirangi 
002. Lourival Jatobá de Aratíjo 
003. Adamastor Pinto Neto 
004. Petronila Almeida Rocha 
005. Osvaldo Nogueira da Gama 
006. Carlos Alberto Tavares Souza 
007. Wanda Mundim Saldanha 
008. Helezenita Andrade Chaves 
009. Antonio Raimundo Andrade Silva 
010. Ivone da Silva Ferreira 
Classe "C", Ref. NM~30 para NM-31 
001. Redinau Décio de Carvalho Domingues 
002.-Maria dos Santos Muniz 
003. Renato Abecassis 
004. Osório Anchises' 
005. Maria Jos~ da Silva 

Classe "C", Ref. NM-29 para NM-30 
001. João Augusto Ferreirá Neto 
002. Rita Ferreira Sampaio 
003. Guido Fontgallat de Castro 
004. Paulo Afonso Lustosa de Oliveira 
005. Romulo Cavalcante Braga 
006. Maria Nizette de Carvalho 
007. Ana Maria Ferreira Terto 
Conceito 2: (a partir de 19-l-87) 
Classe "C", Ref. NM-32 para NM-33 
OOL Laurindo Teixeira Costa 
002. Carlos Alberto Vargas 
003. João Carlos dos Santos 
004. Ednair Ribeiro de Andrade 
OÕ5. Ana Scaramella Viana 
006. Vera Regina Martins Moreira 
Classe "C", Ref. NM~31 para NM-32 
001. Deusdete Parente Farias 
002. José Joaquim Pereira da Silva 
003. Mathilde Jabre 
004. José Afrânio Pereira. de Oliveira 

005. Maria Edith Rangel Licassali 

Classf;. "C", Ref. NM-30 para NM-31 
001. Carlos Barbosa Morales 
002. Francisco das Chagas Alves 
003. Juracy-de Barros Monturil 

- 004. Severino Lourenço da Silva 
005. Antonio Carlos Pinto Vieira 
006. Edson Carlos Lopes 
007. Helena Maria da_~ilva 
008. N adir da Rocha Gomes 
009. Pedro dos Anjos Amaral Soares 
010. Alcides Santos Granada da Silva 
011. Ierecê Saleh 
O 12. Almir Santos Granada da Silva 
013. Valdevino Lopes 9-e Oliveira 
O 14. Ângela Thaís Ramirez 
015. Ronaldo Ferreira da Silva 
016. Ricardo Vargas -
017. FranCisca Nascimento Rocha 

~Ciass< "C", Ref. NM-29 para NM-30 
001. Yvone Fernandes da Silva 
002. Paulo Roberto Granada Pimentel 
003. Marlina de Souza 
004. Maria Emília de Barros 
005. Maria das Graças,Bombinho Ribeiro 
006. Maria de Fãtima Pereira Santos 

111- Categoria Funcional: Taquígrafo Legislativo 
N9 de concorrentes: 001 
Conceito I: 001 
Conceito 1: (a partir de }~iw7-86) . 
Classe "Especial", Ref. NS-22 para NS-;B 
001. Cláudia Lyra Nascimento Rezende 

IV- Categoria Funcional: Assistente de Pleários 
N9 de cçmcorrentes: 186 · 
Conceito 1 (50%): 093 
Conceito 2 (50%): 092 
Coriceito- 1: (a j>artir de 1•-7·86) 

C1aSS<>. "D", Rer. NM-2S para NM-26 
001. Francisco Parente Farias 
002. Pedro Arthur Botelho da Costa 
003. Artur Martins Reis 
004. Hilda Rodrigues Soares 
005. Paulo-Seixas · .,. 
006. Liridalva Umbelinil Ferreira 
007. NelsOD Batista 
008. !\~~~~9 R~rigues Siqueira _ 
009. José Ribamar Silva 
010. Rosa Catarina Fctreira 
011. Luiza da Silva Neiva 
012. Francisco Azevedo Aguiar 
013. José Gomes da Silva 
014. AntoniO EvangCiista Vaz 
6'15. Sebastião PedrO Ferreira 
016.. Maria Xavier Viana 
017. Antonio Jos~ Custódio 
018. Julieta Pereira da Silva 
019. Raimundo Alves de Carvalho 
020. Geraldo Afonso Pinto 

021. Antonio Eduardo de Lima 
022. Antonio GOnçalves de Oliveira 
023. José PeTeira Neto -
024. Damião Nu-ries 
025. Severino "IZíáoro da Silva 
026. Deusdete Gonçalves da Silva 
027. João Pereira dos Santos 
028. Teresa Alves da Conceição 
029. Katia Rossane Ribeiro 
030. José Rodrigues de Araújo 
031. Leão Gollçalves 
032. Manoela Avelar Mello 
033, Elza Moreira da Silva 
034. Francisca Ferreira de Lima 
035. Maria do Carmo Santos Ferreira 
036. Adelita Evangelista dos Santos 

Classe "C", Ref. NM-21 para NM-22 
001, I saias Alves de Castro 
002. Florisva1do Miranda Damascena 
003. Alberto da Cruz Gonçalves 
004. Alcides Rodrigues Porto 
005. Marcone Buriti de Souza 
006. Edith Cardoso de Oliveira 
007. Sebastião Armando Marciliano 
008_ Maria Eudócia Torres 
009. Raimundo Nonato 
010. Maria Albertina Barbosa 
O 11. Benedito de Azevedo Barbosa 
012. Justiniano Soares de Andrade 
013. José Guimarães Ávila 
014. Francisco Severino do Nascimento 

· 015. José Pires Neto 
016. Manoel Moraes de Queiroz 
017. Antonío Vieira Tosta 
O 18. Antonio Estevam Lima 
019. Eduardo Ferreira Gomes 
020. Maria Cristina Moz 
021. Maria GislC:ne da Silva 
022. Maria de Lourdes Rodrigues 
023. Elena Cullha Rodrigues 
024. João B.atista Vieira 
025. Vanilde Pereira de Oliveira 
026. Antonio Pereira da Silva 
027. Maria José Ribeiro 
028. Érito Walter Braga 
029. Abenina Alves Sales 
030. DaJmi Vieira Gonçalves 
031. !rene Ferreira Borges da Silva 
032. Sidney de Jesus Silva Viana 
033. Valter Silva de Oliveira 
034 .. ~ascimento Ferreira Gomes 

Class<. "B", Rer. NM-17 para NM-18 
OOL Maria Duarte do Amaral 
002 Manoel Alves de Aratíjo, 
003. Valdemar Bezerra de Azevedo 
004_ Carmelita da Silva Martins 
005 . .Antonio A velinO BisPo 
006. Olivio Alves dos Santos 
007. ·Francisco Soares_ Martins 
. 008 .. Geracina Maria de Jesus 
009. Rosalina Alves Emiiiano 
Olb. Josef'li Marcolino de Olivcirà 
OI i. Manoel George CasSimiro. 
012. Francisco Catingueira Leite 
013. LUiz Carlos Gervázio 

·OJ4. Altamira Alves de Oliveira 
OIS .. Raimundo Rafael Guedes 
016. Celestino Alves dos Santm 
017. Anfi.lia Rosa dos· Santos · 
018. Luiz Ferreira 
019. JoSé Neves 
020: Margarida da ConceiÇão Souza· 
021. Mària Romana Ribeiro 
022. Raimundo NoÕato de Lima 
023. Jos6 da Paz J~lmo 

Conceito '2: (a partir de 1•-1-87) 
Classe; "D", Ref. NM-25 para NM·26 
001. Alair Juliio da Silva 
002. Milza Gonles da Silv3 
003. Maria Sales Gouvêa 
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004. Dej~nira Aguiar dos Santos 
005. , Maria da COnceição_ Alves Batista 
006. Luiz Granjeiro Sampaio 
007. Manoel Domingos Net_o 
008. Manoel José de Oliveira 
009. Severina Mendes Mendonça 
010. Antonio Carlos Gomes da Costa 
011. Ana Pereira Cardoso 
012. Florisvaldo Teixeira de Souza 
013. Maria Silva Cassemiro 
014. Neide Pinto de Almeida 
015. Rosa Ribeiro da Silva 
016. Gidâlia Soares 
017. Dalci Fernandes Couto 
018. Armando Britto 

Class~ "D", Ref. NM-24 para NM-25 
001. Leonardo Cordeiro da Rocha 
Classe "C'\ Ref. NM-21 para NM-22 
00 I. Abdon Vitória de Carvalho 
002. Luiz Marreiros Julião 
003. Lourival Cardoso Fagundes 
004. Joaquim Rodrigues da Silva 
005, Ozailde Vieira Alves 
006. Joaci Mendes de Souza 
001. Demervaldo José de Souza 

008. Antônio da Costa Sobrinho 
009. Antônio Martins Gomes 
010. Alexandrina Pinto de Oliveira 
011. José Salviano Sobrinho 
012. Vicente de Paula Pereira da Silva 
013. Elizabeto Matias dos Santos 
014. Zenilla Alves Ramalho 
015. Cléber de Oliveira 
016. Maüro Lúcio Cardoso 
017. José Nogueira Alves Filho 
018. Andrelina Corrêa do Vale 
019. Valdetário Silvério do Nascimento 
020. Diva Menezes de Oliveira 

· 021. Guilhermina Ferreira de Melo 
022. Vera Brígida Campos 
023. Laurindo Costa Teixeira 
024. Onofra Maria da Silva 
025. José Serafim dos Reis 
026. Maria Josa Soares Santana 
027. Joel Amâncio Neto 
028. Iêda Patriota Costa 
029. Franklin Leite Aguiar 
030. Antônio Cortes da Rocha 
031. Milândia Reis de Carvalho Santos 
032. José Antônio ·Tavares de Oliveira 
033. Lúcia da Cruz Barbosa 
034. João Roberto Pires 

Classo "B". Ref. NM-17 para NM-18 
001. Iolanda de Souza Moura 
002. Antônia Alexandre de Sã 
003. Creusa Pereira da Silva 
004. João Ferreira de Mesquita 
005. Catarina de Souza NascimentO" 
006. Ivanilda Marques da Silva 
007. Terezinha SampaiO Grangeiro 
008. Josê Silva Ferreira 
009. Gileno Oliveira Conceição 
010. João Martins da Silva 
O li. José Ferreira Costa -·~ 

012. Dionéia de Barros Silva 
013. José Afonso Carneiro dos Santos 
014. Emanuel Ferreira do Nascimento 
'ot5. Terezinha Lusa de Souza 
016. Paulo Oliveira Ribeiro 
017. Luzia de Souza Godoi 
018. Maria Cleonice da Silva 
019. Maria Vicência Soares 
020. Maria Salomé Vieira Silva 
021. Zacarias Alves Siqueira 
022. Aparecida Divina Pinto 
023. Luiz Antônio dos Santos 
024. Jorivê de Fátima da Silva Araújo 
025. Coleta Fernandes da Cunha 
026. Antônio Ribeiro da Cunha 
027. Albetisa de Jesus Neri 
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028. Jandira Amélia Pereira de Almeida 
029. Divina Borges de Santana 
-030. Maria Pires de CarvaJho _ 
_ 031; Fi'inCísci Rodrigues da Silva 

032. Ivone Ferreira Reis - -
033. Leci Gabriel da Rocha 
034. Maria das Dores Silva de Carvalho 
035. Eva de Souza Barroso 
036. Quitériã. Francisca de Menezes Silva 
037. José Pedro de Almeida 
038. Cecilia Teixeira Alves da Conceição 

_ 039. Raimunda dos Santos Mendonça 

V- Categoria Funcional: Agente de Segurança Legisla· 
tiva 

N"' de concorrentes: 012 
Conceito I (50%): 006 
Conceito 2 (50%): 006 
Conceito I (a partir de 19-7-86) 
Ctass~."D", Ref. NM-30 para NM-31 
00 I. Pedro Rodrigues do Nascimento 

Classe "0", Ref. NM-29 para NM-30 
001. Gentil Eustórgio da Silva 

Classe "D", Ref. NM-28 para NM-29 
00 l. M anoet Viana da Silva 

Classe "C", Ref. NM-26 para NM-27 
00 I. Jorge Carlos Bogdezevicius 
002. Jorge Miguel do Bonfim 
003. Rudrigo Costa Guimarães 

Conceito 2: (a partir de 1"'-1-87 
Classe_ "C", Ref. NM-26 para NM-27 
001. José Borges de Souza 
002. José Maurício Slaib 
Classe::."B", Ref. NM-21 para NM-22 
001. Hilton Paulo Souza 
Classe::."B", Ref. NM-19 para NM-20 
001. Valdemar Umbelino de Souza 
002. Pedro Caidoso Santana 
003. Daniel Gonçalves de Abreu 

VI- Categoria Funcional: Inspetor de Segurança Legis­
lativa 

N"' de concorrentes: 006 
Conceito 1 (50%): 003 
Conceito 2 (50%): 003 
ConCeito 1: (a partir de !9-7-86) 
Class~. "EspeCial'\ Ref. N8-l7 para NS-18 
00 l. Orãcio Rodrigues da Cunha 
002. Pedro Emídio Leite 
003. A velar José Roberto 
ConCeito 2: ta·-partir de l'~-1-87) 
Class(:. "Especial", Ref. NS-17 para NS-18 
001. João Bati_sta_ _Familiar 
002. _Geraldo Lúcio Queiroz 
Classe "Única", Ref. NS-15 para NS-16 
001. Aricelso Lopes 

VU - Categoria Funcional : Adjunto Legislativo 
N"' de concorrentes: 367 
Conceito I (50%): 183 
Conceito 2 (50%): 182 
Conceito 1: (a partir de 1'-?.:-8:6) _ 
Class(:. "Especial", Ref. NS-18 para NS~I9 
001. Pedro Lacerda Ramalho 
002. Nalvino Neto Ribeiro· 
003. José de Ribamar Abreu Lima 
004. Luiz de Almeida PintO 
005. Maria de Jesus Azevedo Saldanha 
006. Galdino Ribeiro Magalhães Sobrinho 
007. Genivaldo Fernandes Mendonça 
008. Rubem dos Santos Oliveira 
009. Francisco das Chagas Medeiros 
010. Maria Luiza de Moura Costa 
011. Delfina da Costa Zanlorency 
012. Marco Antonio José de Souza 
013. Marilene Pereira Domingues 
014. Vera Lúcia Menezes Farinha 
015. Sebastião Calado Bastos 
016. José Luís Del Bosco 
O 17. Mário Lucas Gonçalves da Silva 
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OIS. Francisco Pereira da Silva 
019. Regina Flora Costa Pereira de Toledo 
020. Getúlio Alves Ferreira 
021. José Francisco Matos da Costa 
022. Hilton Meireles 
023. Artur Lustosa Nogueira Filho 
024. José Pedro de Castro Barreto 
025. Maria -das Qraças Silva de Almeida 
026. Maria Constância Olíveira Rocha 
027. Luiz Antonio Rocha 
028. Elisabeth Barbosa Müller Ribeiro 
029. Gessi-GCiSS: Gonzaga 
030. ··vvOne Carneiro" Duarte 
031. Camilo Nogueira da Gamà Neto 
032. Maria Izabel Vieira de Souza 
033: -Terezlnha Lemos de Souza 
034. Marisa Monteiro Mourão 
035c __ Estela Maris de Souza Moscoso 
036. Joselina Maria da Silva 
037. Fátima Maria Freire Meira 
038. Dalva de Souza Mota 
039. Acyr Mauro Paiva de Lima 
040. José Augusto Coelho da Silveira 
041. Celso Wanderley de Azevedo 
042. Roberto Mendonça 
043. Jomar José Ramo!! 
044. Heitor Luiz Dias Trindade Júnior 
045. Stalin Greco Venet 
046. Diogenes Pinto de Souza 
047. José de Mancila Madeira 
048. Hélio Vargas Aguilleras 
049. Gesner Batista Dutra 

_Class~ "ÚnÍca", Ref. NS~l6 para NS-17 

001. Maria Lúcia Ferreira de Mello 
002 José Wander Araújo de Maria 
003. Tarcisio Barroso de Pinho 
004. Celina Tavares da Cunha Mello 
005. Vânia Borges Camargo 
006. Jussara Dutra Isac 
007. Doralice Barbosa da Silva 
008. Hugo CarValho Vieira 
009. Leil Azevedo Gomes 
OIO. Luiz Augusto FelizOla-
011. Otto Mares 
O 12. Joé Luiz Nogueira 
OB. José Florêncio Cavalcante 
014. José Paiva de Lima 
OIS. João Airton Dreyer 
016. - Waldemar Bezerra da Silva 
O 17. Gilda Gomes Rodrigues 
018. Selma Rejane Soares Mattozinhos 
019. V era Lúcia Pinheiro Lameirão 
020. Sebastião Marinho da Paixão 
021. Jairo SérgiO -de Freitas 
022. Olga TeiX.eTra 
023. Waldir Cãrneiro -
024. Gaspariit"ã-Gónçalves 
025. Kleber AfCoforado Lacerda 
026. Paula Frassineti Trindade de Queiroz 
027. Clarice Gi:hl"Çiilves- Fefreira 
02S. Josefa_ FlOr de Melo_ Oliveira 
029. Expedito Marques de Azevedo 
030. Antônio- José Tavares de Oliveira 
031. Paulo Rodrigues de Souza 
032. Maria Helena de Souza_ Mendes Duarte 
033. Eliane Ribeiro de Albuquerque Lima 
034. Jorge José da Silva 
035. Maria Weawer Sídou Pimentel 
036. Iraci Pereira Gomes 
037. José Pedro Celestino 
038. Alcione Maria Montandon 
039.. Zélia de Souza Frota 
040. Rosalina_ Pereira Marques Neto 
041. Vilma Maria da Costa 
042. Carlos Eduardo Campos Âbrego 
043. Valdenice Soares Evangelista 
044. Vivalda Rodrigues de Lima 

. 045. Janilda Monteiro 
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046. Luiz Gonzaga Silva Filho 
047. Jacy Teixeira Caetano de Almeida 
04S. Mauro Weinert de Abreu 
049. Antonio Ricardo Mõreira de Sousa 
050. José Alexandre Girão Mata da Silva 
051. Marcos ViniciUS- Vasconcelos 
052, Mônica Miranda Cruz Ribeiro 
053. Murillo Eduardo Fernandes da Silva Porto 
054. Armindo Henriques 
055. Waldemar Gomes Tinoco 
056. Oswaldo José da Silva 
057. Altamiro Alberto Tavares 
058, Georgino Avelino da Costa 
059. Bertino Lascoscki Silva 
060. João Soares da Costa 
061. Sebastião Amaro da Silva 
062. Antônio Augusto de Andrade 
063. Newton Maia Rodrigues 
064. Uebe Cordeiro 
065. Vital Xavier de Urna 
066. Antonio de Souza França 
067. Jairo Barbosa Matos 
068. João da Costa.-veloso 
069. Manoel Pinheiro de Moura 
070. João Lourenço da Silva 
071. Moacyr de Queiroz 
072. Jair Antunes dos Santos 
073. Luiz Dias da Silva 
074. Lourinaldo Alves Pedrosa 
075. Sebastião Ferreira Sílva 
076. Valdemir Silva Monte 
077. João Ferreira do Amorim 
078. João da Costa Bernardo Filho 

Classe "Única", ReCNS-fS para NS-16 
001. Ana Lúcia Machado de Matos 
002, Celso Antony Parente 
003. Ronaldo Cavalcante Gonçalves 
004. Teresinha de Jesus Ramos Barros 
005. Maria Elizabeth Nunes de Barros Siqueira 
006. Josuê Sylvestre da Silva 
007. Léa Maria Badaró de Castro 
008. _ Nara Lúcia Rodrigues Canale 
009. María Jutieta Assumpção dos Santos 
010. Clãudia Maria May de Castro 
011. Miriam Miranda Cruz Pereira 
O 12. Guilherme Brito Lins 
013. Marcílio José da Silva 
014. Henard de Moura Saldanha 
015. Augusto Rodrigues de Lima 
016. Ernesto Sérgio Setta 
017. Martinho José dos Santos 
018. Francisco Wilbur Pimentel Pinheiro 
019. Edison Miranda da Cruz 
020. Jorge AntoniO, Orro 
021. Eliezer Dutra Ribeiro 
022. Doracy Carvalho Reis 
023. Celestino dos Santos Vieira 
024. Eu-nice Luiz Telês 
025. Elveny V era Cruz Lobato de Araújo 
026. Maura Alves de Andrade 
027. Augusto Aureliano 
028. Ana Maria Oomingues dos Santos Silva 
029. Sydia Cássi<i SieTii · 
030. Marina Lopes Moraes 
031. José: Passos Porto Júnior 
032. Ângela Ribeiro de Castro 
033. Márcio Antonio Vieira 
034. Cláudia Cynira Abràhào Toletino Vasconcelos 
035. Álvaro Leonardo Dias de Souza Martins 
036. Aldenira Maria Piedade Faria 
037. Férix Antonio Orro Filfio 
038. Consuelo Dutra Libório 
039. Kátía Maria Viana Timponi 
040. Silvana Nóbrega de Moura 
041. Ugia Maria Barbedo Ferreira Zanon 
042. Elza de Lourdes Ferreira Rosa 
043. Angelina Silva Gomes 
044-. Abrahão Barbosa Teles 
045. José Pereir.a Nunes 
046. Luiz Querino de Souza 
047. Zacarias Marcolinà Tavares 

048. Maria Angélica de Freitas 
049. HarOldo Rabelo de Lucena 
050. -Solon Coutinho de Lucena 
05 t. Olavo de Souza Ribeiro 
0-52. fôi(LüiZ~dos Santos 
053. Valdevir José da Silveira 
054. Derval Gomes Ribeiro 
055. Demerval Gomes Ribeiro 
056. Venâncio Alves da Silva 

Conceito 2: (a partir de l~'-7-86) 
Classe "Única", Ref. NS-14 para NS-15 
001. Nely Mamede Minucci 
002.- Eni "Soares Laranja 
Conceito 2: (a partir de }9-1-87) 
Classf: "Especial", Ref. NS-18 para NS-19 
00 I. Scyllas de Carvalho Góes 
002. Clóvis Corrêa Pacheco 
003. José: Gildenor Pimentel 
004. Leondiniz de Barros 
005. Álvaro José Ferraz 
006. Isaltino Bezerra 
007. João Batista de Lima Filho 
008. Tarcísio Duarte Maia 
009. Jayme Carvalho de Aguiar 
010. Carlos Alberto Lins Pereira 
OI!. Marco Aurélio de Oliveira 
012. Carlos Adolfo de Jesus 

- 013. Joaci Muniz 
014. Francisco de" Araújo Costa Sobrinho 
015. Elias de Oliveira 
016. Carlos Cocus JUnior 
017. José Maria Lima de Macêdo 
018. 'Salomão Furtado de Assunção 
019. Luiz Gonzaga Silva 
020. Elizabeth Gil Barbosa Vianna 
021. Helena lsnard Accauy dos Santos 

. 0:2. Lu~ do Nascimento 
023. Octacílio Norberto Mendes 
024. Christina Vania Lins Pereira Christakou 
025. Agicer Maia 
026. Arltoi'lio de Pina 
027. Lilio Chaves Cabral 
028. Marta de Pinho Leite Borges 
029. Leila Siqueira de Oliveira 
Classe "Única", Ref. NS-16 para NS-17 
001. Nestor Gomes dos Santos 
002. Joaquim Fírmino de Melo 
003. Álvaro Alves de Araújo 
004. José Francisco de Assis 
005. Manoel Moreira da Sílva 
006. Raimundo Soares de Moraes 
007. · Severino Manoel de Oliveira 
008. Joàq.Azevedo da Silveira 
009. Ayrton Evangelista Rocha 
010. Aroldo Lacerda Guimarães 
OI I. Waldemar André Pina 
012. Mário de Melo Franco 
013. Marcelino dos Santos Camelo 
014. Ataíde Machado 
015. Januário Colhaço Caetano Filho 

__ _Q]6, Joaquim Elias dC: Lima 
O 17. Sinval Pereira dos Santos 
018. Joaquim Lourenço Filho 
019. José Nóbrega 
020. Gumercindo Rodrigues da Mata 
021. Frank John Philips 
022-. José Valdir Gomes 
023. João Brasilício Rosa 
024. José da Silva 
025. Josué Ribeiro da Silva 
026. Érico- de Assis Rodrigues 
027. Manoel Soares Filho 
028. Vilma Julineza da Silva Otero Seabra 
029. Manoel Francísco da Silva 
030. Ulysses Rosário Martins Filho 
031. Aryceva Granada da Silva 
032. V era Lúcia Marco Sabarã 
033. José Marcos de Freitas 
034. Rosangela Costa Lopes. 
035. Izaene Alves Canut_o 
036. Celso Dantas 

037.0 Norma_ Albuquerque Moura 
038. Ivan Luiz da Rocha 
039. , Hélio Barros de Lima 
040,. Ro.drigo Sobra( Rollemberg 
041. Manoel Bernardino dos Santos 
042. Sebastião Celestino de Oliveira Filho 
043. _ Wellington Celso Aranha 
044. Hélio Augusto da Silveira 
045. Altair_ Vargas 
046. Manoel Messias do Nascimento 
047. Roberto Pozzati 

Óasse "Única", Ref. NS-15 para NS-16 
001. Antonio Fraga Vieira 
002. P~4ro Miguel da Silva 
003. Inácio -Ferreira Goines 
004.- Valdemar -Moraes de Queiroz 
005. João Florêncio Cavalcante 
006. José Edimilson Saraiva 
007. Antonio Luiz da Conceição 
00-~ç -Benedi!o_ José de Barros 
009. Sérgio de Oliveira Marcelino 
0\0. Nilton José de Souza 
OI!. José Ribeiro dos Santos 
012. Adalbeto de Souza Barros 
013. Almyr Hipólito de Oliveira 
014. Jorge César Gouvêa 
015. Sebastião Florêncio Cavalcante 
016:-- Fern-indo Malta do Nãscimento 
017. Moisés José da Silva Netto 
018. Joaquim Serafim de Souza 
O l9. José Lourdes Oliveira 
020. Braz Queiroz 
021. Amaro Corrêa de Oliveira 
022. Edson Fernandes Cavalcante 
023.-- Rafaelito Rocha Moura 
024~ Salmon- Lustosa E1vas 
025. Ilson de Figueiredo 
026. Orlando de Castro 
021. Tomãs Martins Vieira 
028. Pedro Alexandre de Deus 
029. Edmilson Joaquim Oliveira 
030. Orlando Rodrigues Leme 
031. Constantino Montes Reis 
032. Manoel Pedro Bispo dos Santos 
033. Nélio de Oliveira Cardoso 
034. José Gomes Filho 
035. Francisco Firmino de Lima 
036. João Soares de Moraes 
037. Joaquim Alltonio Martins 
038. João Alves da Silva 
039. Severino Anselmo 
040. Antonio de Assis Silva 
041. Severino_ Ferreira de Menezes 
042. Jesus Rocha 
043. Joaquim Raimundo Correia de Sousa 
044. José Mariano Leal Moura 
045. Wanderlei Corrêa de Souza 
046, Marcos Ildefonso de Araújo 
047, Evaldo Gomes Carneiro 
048. Pedro Antonio de Souza Neto 
049, Mário Francisco dos Santos 
050. Sezefredo Mayolino 
051. CarmeHta Gonçalves Ribeiro 
052. Josafá Símões dos Santõs 
053. RUi Gomes ·dos Santos 
054. Josabel Ribeiro Calado 
055. Júlio Ferreira da Silva 
056. João Alves Mangueira 
057. Antonio Pereira Coelho 
058. Jorge LíriO -Farne:Ze 
059. Mário Barroso 
060. Ornilo Josué de Lima 
061. Antonio Francisco da Silva 
062. José de OHveira Cardoso 
063. Adalberto Alves Torres 
064. Adonias Tavares de So_uza 
065. Eliete de Souza Ferreira 
066. Ana Maria da Silva 
067. Anildo Jo~quim Alves 
068. Edson Alves 
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069. Maria Beatriz de Andrade SantiagO da Silva 
070. Elba Araújo de Maria 
071. Maria Luiza de Souza Cavalcante 
072. Solange Rezende Leite 
073. Gleyde Vuolo Eubank 
074. Ruth Barbedo Ferreira 
075. Maria Lafs Bezerra 
076. Suzana de Melo Tavares Silva Parente 
077. Teresa Martha de Sá Teixeira 
078. Glenda Maria do Carmo 
079. Sônia Maria Bentim Damasceno 
080. Gabriel Hermes Neto 
081. Ana Maria de Almeida Gonies Fontes 
082. Ana Ruth Teles Vallocci 
083. Lori Fanton 
084. Balbino Conceição Santana 
085. Hélio Francisco Rosa 
086. Clidenor Pereira da Costa 
087. LourenÇO Dirceu "C-Urge! 
088. Jayme Roberto de Oliveira 
089. Luiz dos Santos 
090. José Nalvo Gualberto Pereira 
091. José Antonio da Silva · 
092. Claiber Alves Rodrigues 
093. Lucílio de Carvalho Muniz 
094. Suely Chaves Barbosa 
095. Rachei Vicente Ferreira Naves 
096. Manoel Ferreírã Sõ~úes 
097. Domingos Sávio -do Nascimento 
098. Carmétia Lima Souza--
099. Edmundo Ferreira de Andrade 
100. H erva] Ta vares 
tO!. Nerina Ribeiro de Pinho 
!02. Carlos Augusto Inocente 
103. Laírio Corrêa de Souza 
104. Luiz de Barros Freire Neto 

2. GRUPO - SERVIÇO DE TRANSPORTE OFI­
CIAL E PORTARIA 
1- Categoria Funcional: Agente de Transporte Legislati­
vo 

N9 de Concorrentes: 001 
Conceito 1: {a pártCr d6-I~'-7-86) 
Classe "C", Ref. NM-24 para NM-25 
OOI. Aymorê Jútio Pereira 

3. GRUPO- OUTRAS-ATIVlDADESDE NIVEL 
SUPERIOR 
l - Categoria Funcional: Odontólogo 

N9 de Concorrentes: 02 
Conceito 1 (50%): OI 
Conceito 2 (50%): OI 
Conceito l (a partir de 19-7-86) 
Classe "Especial", Ref. NS-23 para NS-24 
001. Nilton Mondim Pinheiro Machado 
Conceito 2 {a partir de l'o>.l-87) 
Classe "Especial", Ref. NS-23 para NS-24 
001. Josê Sega! Marrara 

11 - Categoria Funcional: Arquiteto 
N9 de ConcOrrentes: -03 
Conceito l (50%): 02 
Conceito 2 (50%): OI 
Conceito I ~a partir de }9-=-l-81) 
Classe .. Especial", Ref. NS-24 para NS-25 
001. Raimundõ Márques Costa 
002. I valdo Roland FilhO 
Conceito 2 (a partir de 19-r-87) 
Classe "Especial", Ref. NS-23 para NS-24 
001. Lúcia Maria de UTloa 

111- Categoria Funcional: Técnico em Comunicação So­
cial 

N9 de ocupantes: I8 
Conceito I (50%): 09 
Conceito 2 (50%): 09 
Conceito 1 (a partir de 19/01/86) 
ctasse ·~A", Ref. NSv6 para NS-7 
001. Paulo César Vieira Xavier 
Conceito 1 (a partir de 19-7-86) 
Classe .. Especial", Ref. NS:.24 para NS-25 
00!. Luiz Fernando Lapagesse Alves Corrêa 
002. Zayra Moreira Pimentel -
003. Ana Lúcia AYfeS Kàlume Reis 
004. Virgínia Maria de Faria Laranja 
005. Manoel das Graças Gomes 
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Classe "Especial", Ref. NS-23 para NS-24 
001. Andréa Lins de Albuquerque Pereíi'a 
002. Maria Nilza Pereira da Sílva Portocarrero 
003. Cláudio da Costa Bernardo 

Conceito 2 (a partir de J9.J-87) 
Classe "Especial", Ref. NS-24 para NS-25 
00 l. DeuzáHa Azevedo Rodrigues 
002. Manoel Pompeu Filho 
003~ Jorge Frederíco de Almeida Santos 
004. Zélia Maria de Novaes Carne_iro Campeio 
005. Alice MÚia Lins Marti_ns 

Classe "Especial", Ref. NS-23 para NS-24 
001. Otto Magalhães Neto 
002. Napoleão Tomé de Carvalho 
003, Albêrico Cordeiro da Silva 

Classe "Especial", Ref. NS-22 para NS-23 
001. Maria Ângela Guirelli 

IV- Categoria Funcional: Técnico em Legislação e 
Orçamento 

N9 de ocupantes: 06 
Conceito I (50%): 03 
Conceito 2 (50%): 03 
Conceito I (a partir de ]9-J-86) 

Classe "Especial", Ref. NS-22 para NS-23 
001. Raimundo Carreiro Silva 

Conceito I (a partir de !9-7-86) 
Classe .. Especial", Ref. NS-23 para NS-24 
001. Maria de_ Nazaré Albuquerque Hermes 
002. Regina Maria de Borba Benevides Dias 

Conc-eito 2 (a partir de_J9.J-87) 

Classe "Especial", Ref. NS-23 para NS-24 
001, Evandro Bezerra Freire 
002. Carlos Alberto Lima 
003. José Henrique Peres de Carvalho 

4. GRUPO- ARTESANATO 
I- Categoria Funcional: Art. de Estrutura de Obras e 
Metalurgia 

N9 de concorrentes: 02 

Conceito I (50%): OI 
Conceito 2 (50%): 01 
Conceito I (a partir de l'?-J-86) 
Classe "C", Ref. NM-18 para NM-19 
00 I. Antonio Alves da Silva 

Conceito 2 (a partir de 1"'-1-87) 
Classe "C", Ref. NM-19 para NM-20 
001. José Teixeira Sobrinho 

IJ - Categoria Funcional: Artífice de Mecânica 
N9 de ocupantes: 12 
Conceito 1 (50%): 06 
Conceito 2 (50%): 06 

Conceito I (a partir de 1~-1-86) 
Classe "C", Ref. NM-20 para NM-21 
001. Félix dos Santos Filho 

Classe "C", Ref. NM-19 para NM-20 
00 I. Sebastião Carlos da Rocha 

Classe "C", Ref. NM-18 para NM-19 
001. Júlio Martin~ 
002. José Rodrigues Sampaio 

Conceito 1 (a partir de ]9-7-86) 
Classe "C", Ref. NM-19 para NM-20 
001. Aurino Carvalho 
002. Manoel QuintiHano da Silva 

Conceito 2 (a partir de }9-l-87) 
Classe "D", Ref. NM-23 pata NM-24 
001. Manoel de Souza 
002. Heitor Ivan ~aranha de Carvalho 

Classe .. A", Ref. NM-11 para NM-12 
UO 1. Odécio Carvalho da Silva 
002. Benedito Leandro de Jesus 

Classe "A", Ref. NM-10 para NM-11 
001. Joaquim Luiz Lameu Moreira 
002. Edevalde Alves 
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III- Categoria Funciont~l: Art. de Eletricidade e Comu­
nicação 

N"' de ocupantes: 18 
Conceito 1: (50%) 09 
Conceito 2: (50%) 09 

Conceito ! (a partir de 19-l-86) 
Classe "Especial", Ref. NM-29 para NM-30 
OOt. Otávio Pereira da Cruz 

Classe "D", Ref. NM-25 para NM-26 
001, Francisco Evariste de Paiva 
002.. José Pereira de Vasconcelos Filho 

Classe "C", Ref. NM-20 para NM-21 
001. Ceci Ferreira -coelho 

Classe "C", Ref. NM-19 para NM-20 
001. José dos Anjos 

C1asse "C", Ref. NM-18 para NM-19 
001. Maria Auxiliadora: Ferreirã. Antonio 

Conceito 1 (a partir de {9-7-86) 
Classe "C", Ref. NM-20 para NM-21 
OOl. Wilma Borges de Santana 

Classe "C", Ref. NM-19 para NM-20 
OÕI. Norma Sarmento de Almeida 

Classe "C", Ref. NM-18 para NM-19 
001. Manoel da Paixão Pereira da Cruz 

Conceito 2 (a partir de {9-7-86) 
Classe "D", Ref. NM-24 para NM-25 
001. Lourival Brasil 
002. Lourival Juliào da Silva 

Conceito 2 (a pãt'tir de ]9-l-87) 
Class_e "D", Ref. NM-26 para NM-27 
001. Florêncio Edvaldo de Brito 
002. Manoel James Pontes Ibiapina 

Classe "D", Ref. NM-25 para NM-26 
001. Edifredo de Jesus Ribeiro 

Classe '"D'\ Ref. NM-23 para NM-24 
001. Edíson Ribeiro 
Classe "C''. Ref. NM-19 para NM-20 
OOt. Adelaide Ribeiro da Silva 
002. Ezir Soares Mendonça 
Classe '"C''~ -Ref. NM-18 para NM-19 
001. Sebastiana Vieira Inocêncio 

IV - Categoria Funcional: Art. de Carp. e Marcenaria 
N"' de ocupantes: 04 
Conceito 1 (50%) 02 
Conceito 2 (50%) 02 
Conceito I (a partir de 19-l-86) 
Classe •'D", Ref. NM-24 para NM-25 
OOt. José Galdino de Oliveira 
Classe "C", Ref. NM-21 para NM-22-
001. Joaquim Ortega Filho 
Conceito 2 (a -partir de 1"'-1-87) 
Classe "D", Ref. NM-25_ para NM-26 
001. João Batista das Chagas Querino 
Classe "'C", Ref. NM~l9 para NM-20 
001. Francisco Gomes de Freitas 

ANEXO 11 - AO ATO N• 98, DE I986 

DO PRESIDENTE DO SENADO FEDERAL 

RELAÇÃO DOS SERVIDORES DA TABELA 
PERMANENTE (CLT) DO SENADO FEDERAL 
QUE CONCORREM À PROGRESSÃO HORI­
ZONTAL, AVALIADOS COM CONCEITO I 
(MERECIMENTO) E CONCEITO 2 (ANTIGVI­
DADE) - (ARTIGO 8•, ITENS l e ll, RES. 
!46/80). 

!.GRUPO- ATIVIDADES DE APOIO LEGISLA TI· 
v o 
I-- Categoria Funcional: Adjunto Legislativo 

N"' de concorrentes: 54 
Conceito I (50%): 27 
Conceito 2 (50%): 27 
Conceito I (a partir de'19-7-86) 
Classe "Única", Rd. NS-15 para NS-16 
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001. A! ex Pereira de Andrade 
002. Maria de Fatima dos Santos Mala 
003. Solange Sotello Pinheiro Calmon 
004. Maria Betânia Silva dos Santos 
005. Claudia Fernanda de Abreu Azevedo 
006. Denise de Baere Cavalcante O' Albuquerque 
007. Sônia Myria Santíllo Moraes 
008. Maria Lúcia de Castro 
009. Andréa Góes Bakaj 
010. José de Alvarenga 
OI!. Max Silveira Vieira 
O 12. Selma Maria Simões 
013. Maria de Lourdes Lima 
014. José Evandro CariuirgO-Gondím 
015. Jeanete Jane Maria Ribeiro Pinheiro 
016. Ana Alves Gonçalves de Araújo 
017. Maria Hollanda Barroso 
018. Alzira Cecília de Moraes Leite 
019. June Coutinho Viana 
020. Vânia María Fiuza Teixeira 
021. Sílvio Fernandes Soares 
022. Cândida de Medeiros Mariz 
023. Silvana Studart Lins de Albuquerque 
024. Maria Célia Dória Rocha 
025. Maria Araújo de l\faria 
026. Rose Mary Prado Porto 
027. Ma ria Lúcia Bezerra 
Conceito 2 (a partir de l~'-1-87) 
001. Ana Tereza Ernanny Cabral 
002. Marcos Thadeu de Brito Lomanto 
003. Sérgio Maione Alves 
004. Yamar Anjos de Brito 
005. José Raimundo Santos 
006. João Roberto Pereira de Baére Júnior 

007. Maria de Fátíma Mello Pereira 
008. Jayme Savite 
009. Henrique César Rocha Neves 
010. Florisval Lúcio da Silva 
011. Eliane Delmonte de Baére 
012. Udia Marieta Bentes Carreira 
013. Normalice Aragão Soares --
014. Flávio Romero Moura Cunha Lima 
015. Antonio de Pádua Aranha Araújo 
016. José Delaney Xavier Vieira 
017. Luiz Carlos Carneiro Monteiro 
018. Antonio Norberto de Aragão Campelo 
019. Evandro Louredo Araújo 
020. Gilda Elizabeth Nogueira Bandeira 
021. Antonio Carlos Vieira 
022. Marinaldo Juarez da Silva 
023. Paulo Emílio Xavier Vieira 
024. Wagner TeiXeira 
025. João Rodrígues Maidana 
026. Maria Shirley Donato 
027. Maria Laura Monteza de S. C. Victor 

11 - Categoria Funcional: Assistente Legislativo 
N<? de Concorrentes: 13 
Conceito I (50%): 07 
Conceito 2 (50%): 06 
Conceito I (a partir de 11'-7-86) 
Classe "C", Ref. NM-31 para NM-32 
001. Deuzimar Mousinho Lima 
002. Breno Jerônimo CoSta 
003. Elizabeth Cristina Alves da Silva 
004. Givon Siqueira Machado Filho 
005. Francisco dos Santos 
006. Luiz Carlos Grangeiro 
Classe "C", Ref. NM-30 para NM-31 
OOL Carmem Montara Ventura 
Conceito 2 (a partir de !9-J-87) 
Classe "C'\ Ref. NM~31 para NM-32 
001. Joseorge Elias Batista 
002. Luiz de Aragão Cardoso 
003. Silvoimar Alves de Oliveira 
004. Aivimar Alves de Souza -
005. Silvana Viana Cavãlcante 
Classe "B", Ref. NM-26 para NM-27 
001. Gilberto HenríqU.e Cunha Dias 

111- Categoria Funcional: Taquígrafo Legislativo 
N~' de concorrentes: 02 
Conceito I (50%): OI 
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Conceito 2 (50%): OI 
Conceito 1 (a partir de }9-7~86) 
Classe "Especial", Ref. NS-22 para NS-23 
001. Maria José Casta Queiroz 
Conceito 2 (a partir de 1~>-1-87) 
ClasSe "Especial", Ref. NS-22 para NS-23 
001. Vicente Roberto Sgreccia 

IV - Categoria Funcional: Assistente de Plenário 
N~> de Concorrentes: 07 
Conceito I (50%): 04 
Conceito 2 (50%): 03 
Conceito I (a partir de !9-7-86) 
Classe "B", Ref. NM-17 para NM-18 
OOJ. Antonio Alves Neto 
002. Miiíam Pereii3--de Oliveira 
003. José de Ribamar Oliveira 
004. Raimunda Oliveira 
Conceito 2 (a partir de ]9-l-87) 
Classe "B", Ref. NM-17 para NM-18 
001. Marcela Alves Ferreira 
002. Maria Dulce Pereira de Santana 
003. Pedro América dos Santos Costa 

V - Categoria Funcional: Agente de Segurança Legisla­
tiva 

N~> de Concorrentes: 04 
Conceito I (50%): 02 
Conceito 2 (50%): 02 

Conceü:_o_l __ (a partir de 1/1/86) 
Classe "8", Ref. NM-22 para NM-23 
001. Roque da Silva Soares 
002. João Gomes de Olinda 
Conceito 2 (a partir de 1~'-7-86) 
Classe ~~B" Ref. NM-22 para NM-23 
001. Francisco Quintiliano da Silva 
002, João Luiz Machado 
2. GRUPO- SERVIÇOS AUXILIARES 

_I - Categoria Funcional: Datilógrafo 
N~> de Concorrentes: 145 
Conceito I (50%): 73 
Conceito Z (50%): 72 
Conceito 1 (a partir de l~'-7-86) 
Class~ "Especial", Ref. NM-21 para NM-22 
001. Alípio Carlos da Silva 
002. Fernando Bassit Lameiro Costa 
003. Margareth Alves de Oliveira 
-oo4. Marlene de Gusmão 
005. Maria Ângela Loureiro 
006. Maria do Socorro-Araújo de Aguiar 
007. Inês de Sampaio Pacheco 
008. Ubiramar Lopes de Sousa 
009. Tânia Póvoa Lustosa 
010. Valéria ROârigues Motta 
011. Marta Mesquita Sabino de Freitas 
012. Delvandro Xavier de Almeida 
013. Juliano Baiocchi Villa Verde de Caivalho 
014. Silvia Pradines CÕelh-o Ribeiro 
015. José SOares Silva 
O 16. Antônio Lopes Ribeiro 
017. Gilson Antônio de Barros 
018. João Batista Corrêa 
019. Solange Alonso de Azevedo 
020. Laudicene de Paula Cerqueira 
021. Olga Maria Ferreira Porto de Sousa 
022. Josê Valdecir Vasco da Silva 
023. Beatriz Mendes Lacerda 
024. Adilson Gonçalves de Macena 

- 025. AntôniO Rã.mos de Oliveira 
026. Maria Terezinha Nunes 
027. Maria das Graças Costa Coelho 
028. Oscar Marthis de Oliveira 
029. - Beatriz de Mendonça Jorge e Costa 
030. Marli do Carmo e Sousa 
031. Marlene de -Morais 
032. Danier Delgado 
033. Geraldo Magela da Silva 
034. Geisa Marli Soares Ribeiro 

-035. Maria Mar_g_arida de Amorim Rocha 
036. Guilherme Maller Neto 
037. Lúcia Maria Medeiros de Souza 
038. Flávia Santioni V era 
039. Renato de Alencar Dantas 
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040. Alexandre Bastos de Melo 
041. Marcos José de Campos Lima 
042.. Mari Lúcia Machado da Silva e França 
043. Jorge Antônio Alves da Silva 
044. L~sanísia Silva Mota 
045. Suélio de Sousa e Silva 
046. Antônio Cladino de Lima 
047. Delvany de Souza Lima Júnior 
048. João Carlos de Medeiros Carneiro 
049. João Batista Soares de Souza 
050. Aderson __ Pimentel de Alencar Filho 
051. Carlos Roberto Marcelino 
052. Lu no Aurélio de Lima Barbosa 
053. Paulo Sérgio Ramos Cassis 
054. Vera Lúcia Batista Silva 
055. Eidi Eda Chagas da Costa 
056. Enoque Pereira de So1,1sa 
057. Marta Idê da Silva 
058. Sandra Maria Rossi 

-059. Roberto Luiz Meneses Silva 
060. Kendy Aparecido Osiro 
061. José Roberto Leite de Matos 
062. Ranilton Monteiro Neves 
063. José Maria de Amorim 
064. Arvando Ferreira de Resende 
065. Eugênia Maria Pereira Vitorino 
066. Wanderley Pereira da Costa 
067. José Paulo Botelho Cobucci 
068. Sônia Maria: da Trindade Fátima 
069. Ivanilde Pereira Dias 
070. Irinéia Português da Cunha 
071. Marilda Machado Fernandes Rodrigues 
072. Maria Irani Carneiro Vieira 
073. Cleuton Mendes de Carvalho 

-Conceito 2 (a partir de ]9-7-87) 
___ oasse "Especial". Ref. NM-21 para NM-22 

·ooT: Rita Novaes da Paixão 
_QQ;2__, Marcos Evandro Cardoso Santi 

__ 003. CasSandra Nóbrega Rosas 
004. José Vicente dos Santos 
005. Honorato da Silva Soares Neto 
006. Belchiolina dos Reis Mendes 
007. Dayse Cristina Resende Saldanha 
008. Raimundo Nonato Santos Castro 
009. José -FranciscO -Bernardes de Carvalho 
OI O. Francisco de Sales Ribeiro 
OI L Sandra Regina Fernandes da Silva 
012. Edna de Lourdes Machado Silva 
013. Maria de Fátím-a Pinheiro Carizzi 
014. Celso José Albuquerque Costa 
015. Waldete Eduardo da Silva 
O 16. Rodrigo Cagiano Barbosa 
017. Wellington Pereira de Oliveira 
018. Maria da Paz da Silva Leocádio 
019. Ayrton Dantas de Sousa 
020. On_ofre Deco dã Silva 
021. Nanei Peres Pereira 
022. Cleudes Boaventura Farias Nery 
023. Sínaide Nascimento de Silva Santos 
024. Maria Inês Araújo Ramos 
025. Edinaldo Marques d~ Oliveira 
026. SciplâO Sãtustiano Botelho 
027. V aldevino de Passos Linhares 
028. José Antonio de Araújo 
029. Rute Ribeiro da Silva 
030. Orlange Maria Brito 
031. V anda Wolney Cavalcante Aires 
032. Márcia Caldas e Almeida 
033. Alexandre Machado Vasconcelos 
034. Sandro Masanori Tutida 
035. Deraldo Ruas Guimarães 
036. Maria Abadia Alves Cardoso 
037~: Sônia Versiani Cintra 
038. J\1iqu~s"Dantas de Morais 
039. Wany Carlos da Silva Calderaro 
040. Valéria Rodrigues Martins 
041. Antonio Reinaldo Silva 
042. Aldecyr Freitas Maciel 
043. Nilton Rodrigues da Paixão Júnior 
044. Darleth Lousan do Nascimento 
045. Francisca Vilma Carvalho Mandetta 
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046. Vâriii Maria Silva de Carvalho 
047. I ris Cristinã da SilVa Brazll Oliveira 
048. Maria Cecília de Oliveíra Alves· 
049. Carlos Henrique Matos Cláudio 
050. Nilzete MirideS -ae Medeir-os Freire 
051. Leonei Gomes de Oliveira 
052. Gilberto Gil Santiago 
053. Matias Barboza Batista 
054. Josué Rocha Gomes Guerra 
055. Francisco Antonio CaValcanti Campos 
056. Geraldo César de Castro Barreto 
057. Juvenal Fernandes dos Santos 
058. Silvio Ferreira das Virgens 
059. Walton Alencar Rodrigues 
060. Baltazar de Oliveira Gomes 
061. José Rodrigues de Oliveira 
062. Mellina Motta de Paula 
063. Maria Abadia Furtado 
064. Otávio Ferreira Lima 
065. Kleber Robson de Araújo Fernandes 
066. Francisco Carlos Morais Casas Novas 
067. Ronaldo Rocha Melo 
068. V era Lúcia Lacerda Nunes 
069. Maria Olimpia "Gimenes de Almeida 
070. Wilson Pereira Ra-mos -
071. Flávio Rodrigues Motta 
072. Maria Hedwiges Cancela Emygdio da Silva 

3. GRUPO-OUTRAS ATIVIDADES DE NIVEL 
SUPERIOR 
I- Categoria Funcional: Técnico em Legislação e Orça­
mento 

N<1 de Concorrentes: 20 
Conceito I (50%): 10 
Conceito 2 (50%}: 10 
Conceito _1 (a partir de 1-?-7-86) 
Classe "Especial", Ref. NS-24 para NS-25 
OOl. Antonío OstroWski 
002. Maerle Figueira de Ferreira Lima 
Classe. "Especial", Ref. NS-23 para NS-24 
001. Maria do Céu Jurema Garrido 
002. Eduardo Brito da Cunha 
003. Luíz Miranda 
004. Antonio de Pádua Francis Kalume 
005. Francisco Zenor Teixeira 
006. Eurípedes Ribeiro 
Classe .. Especial", Ref. NS-22 para NS-23 
001. Dagoberto Sérvu_lo de Oliveira 
002. Luiz José Guidacci 
Conceito 2 (a partir de 19-1-87) 
Classe .. Especial", Ref. NS-24 para NS-25 
001. Maria do Soc_on:o Souza de-Õliveira 
Classe "Especial", Ref. NS-23 para NS-24 
001. V:enício Artur de _Lima 
002. Marcos Antonio de Medeiros Parente 
003. Jorge Saraivã Castro 
004. Antonio Cândido Lima Furlan 
005. Hermes Renato de Farias Viana 
006. Aldo de Queiroz 
007. João Jacob' M<;utz 
Class~ "Especial", Ref. NS-22 para NS-23 
001. Pedro Gomes Salvador 
002. MurHo Canellas 
11- Categoria Funcional: Enfermeiro 
N9 de concorrentes: 04 
Conceito I (50%): 02 
Conceito 2 (50%): 02 
Conceito I (a partir de 19-7-86) 
Class~ "Especial", Ref. NS-24 para NS-25 
00 l. Sônia da Silva Bontempo 
002. Elizete Batista Araújo 

Conceito 2- (a partir de 19-1-87)" 
Classe "Especial", Ref. NS-24 para NS-25 
001. Elza Kalumby Tourinho Viana 
002. Elizabeth Guimarães SantOs 

[[[-Categoria Funcional: Médico 
N9 de ocupantes: OI 
Conceito 1 (a partir de 19-7-86) 
Classe "C", Ref. NS-21 para NS 22 
00 I. Rachei Elisa Collins Campedelle 
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TV- Categoria Funcional: Contador 
NO? de concorrentes: 04 
Conceito 1 (50%): 02 
Conceito 2 (50%): Q2 
Conceito 1 (a partir de 19-7-86) 
Classe ''C'', Ref. NS-20 para NS-21 
001. Fernando José Saltar da Rocha 
002. Adilson Feri-eira -do Nascimento 

Conceito 2 (a partir de }9-J-87) 
Classe "C", Ref. NS-20 para NS-2i 
001. José Aparecida Campos 
002. Olívia de Melo Souza 

4. GRUPO- OUTRAS ATIVIDADES DE NIVEL 
MEDIO 
I- Categoria Funcional: Agente de Telecom. e Eletrici­
dade 

N9 de concorrentes: O I 
Conceito 1 (a -partir de 19-J-86) 
Class(( "C", Ref. NM-23 para NM-24 
OOt. Aldemir Julião da Silva 

li- Categoria Funcional: Telefonista 
N9 de concorrentes: O 1 
Conceito 1 (a partir de }9-7-86) 
Classe "Especial", Ref. NM-17 para NM-18 
001. Carlos Eduardo Batista de Oliveira 

111- Categoria Funcional: Auxiliar de Enfermagem 
N9 de concorrentes: OS 
Conceito I (50%): 03 
Conceito 2 (50%): 02 
Conceito 1 (a partir de 1-l-86) 
Classe. "Especial", Ref. NM-31 para NM-32 
001. Deijanira da Silva Santana dos Santos 
002. Eridan Corrêa _das Neves 
003. Maria das Graças de Oliveira 

Conceito 2 (a partir de 1~>-7-86) 
Classe "Especial", Ref. NM-31 para NM-32 
00 I. Lauzimar Santos de Andrade 
002. Maria do Socorro Cariri Batista Mourão 

5. GRUPO -SERVIÇO DE TRANSPORTE OFI­
CIAL E PORTARIA 

I - Categoria Funcional: Agente de Transporte Legislati­
vo 

N9 de concorrentes: 03 
Conceito 1 (50%): 02 
Conceito 2 (50%): OI 
Conceito I (a partir de }9-7-86) 
Classe "Especial", Ref. NM-34 para NM-35 
Oúl. Dilson Martins de Souza 
Classe "C", Ref. NM-24 para NM-25 
001. Antônio Rãmos dos SantOs 

-conceito 2_ (a _partir de 19-1-&7) 
Classe "C", Ref. NM-24 para NM-25 
0-01. Sebastião Antonio Fernaildes 

6. GRUPO- ARTESANATO 
I- Categoria Funcional: Art. de Carp. e Marcenaria 

N9 de concorrentes: 17 
Conceito 1 (50%): 9 
Conceito 2 (50%) 8 
Conceito 1 (a partir de 19-l-86) 
Classe "D", Ref. NM-24 para NM-25 
001. Josias Lopes da Silva 
002. Joaquim Bispo Celestino 
003, Luciano Cantídio Marís 
004. Cai-fós·R-od1ã Santana 
005. Manoel da Cruz Santos 
006. José Ribamar Ribeiro 
Conceito l (a partir de ]9-7-86) 
Classe "D", Ref. NM-25 para NM-26 
00-L Augusto Lacerda Lima 
002. Raimundo Furtado Melo 
003. Colete de Oliveira Braga 
Conceito 2 (a partir de 19-7-86) 
Classe "D", R_ef. NM-24 para NM-25 
001. Geraldo Anselmo do Nascimento 
002. Pierre Rocha 
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003. Arnaldo de Jesus Ribe1ro 
004. Francisco Carlos Enes Patrão 
005, Francisco Pereira di Silva 
Conceito 2_(a_ partir de }9-J-87) 
Classe "D", Ref. NM-25 para NM-26 
00 I. José F Úreira -de Lima 
002. Antonio Mariano de Souza 
003. João Peres Ferreira 

11- Categoria Funcional: Art. de Eletricidade e Comuni­
cação 

N9 de concorrentes: OI 
Conceito 1 (a partir de 19-1-86) 
Classe .... C"~--Ref. NM-21 para NM-22 
001. Valter Símões dos Santos 

IV- Categoria Funcional: Art. de Estr. de Obras e Me­
talurgia 

N~> de concorrentes: _21 
Conceito I (50%): li 
Conceito 2 (50%): lO 
Conceito I (a partir de '"'·l-86) 
Classe "D", Ref. NM-25 para NM-26 
001. Isaulino Alves Rodrigues 
Classe "D", Ref. NM-24 para NM-25 
001. Raimundo Nonato Ferreira Lima 
002. José Teixeira de Moraes 
003. José Joaquim Ramos 
004. Bernardino Gonçalves da Costa 
005. Petronilo Rodrigues__ da Silva 
006. Josê Virgílio de Barros Silva 
007. Antonio Bezerra da Silva 
008. Jataci Gomes Cordeiro 
009. Francisco Ferreira Alves 
010. José Jacinto Vieira Júnior 
Conceito 2 (a partir de 19-1-87) 
Classe "D", Ref. NM-25 para NM-26 
OOI. Raimundo Nonato do Nascimento 
002. Francisco de Assis Souza 
003. --Antonio Aurélio de Figueiredo 
004. Efigênio Aoxílío da Silva 
005. José Pereira Barbosa 
006. J o sê Mendes da Si! v a 
007. Vicente Bicudo da Rocha 
008. João Francisco Neves 
009. Raimundo Garcia de Araújo 
010. JoaqUim Ferreira da Silva 

ATO DO PRESIDENTE 
N"' 99, de 1986 

O Presidente do Senado Federal, no uso de suas atri­
buições regimentais e _em cumprimento ao Regulamento 
Administrativo e ao disposto no artigo 32 da Resolução 
n9 146, de 1980, resolve,: 

ArL l_'i'_ Conceder Progressão Vertical aos Servidores 
do Quadro Peánanente e do Quadro de Pessoal CLT do 
Senado Federal, conforme relação constante do_s Anexos 
I e II deste Ato. 

Art. 29 Os efeitos decorrentes deste Ato vigorarão a 
partir de }9 de julho de 1986. 

Art. 39 _ Este Ato entra em vigor na data de sua 
publicação. 

Senado Federal, 29 de agosto de 1986. -José Fra· 
gelli, Presidente do Senado Federal. 

ANEXO I- AO ATO N' 99/86 
DO PRESIDENTE DO SENADO FEDERAL 

Quadro Permanente 

I. Gli.0?0- ATIVIDADES DE APOIO LEGIS­
LATIVO 
l - Categoria Funcional: Técnico Legislativo 

Da Classe "C"- Ref. NS-21 'para Classe "Especial" 
- Ref. NS-22 

_ N"' de vagas: 062 
Relação nominal: 
OOl. Josê Caetano Sobrinho 
002. ltalo Brasi!ion Silveira 
003. Nelma Suely Curado e Souza 
004. João Hêlio Carvalho RQcha 
00.5, Esther Gimenez Ferreira 
006. Maria Linhares de Souza Krainert Borges 
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007. 
008. 
009. 
010. 
011. 
012. 
013. 
014. 
015, 
016. 
017. 
018. 
019. 
020. 
021. 
022. 
023. 
024. 
025. 
026. 
027. 
028. 
029. 
030. 

031. 
032. 
033. 
034. 
035. 
036. 
037. 
038. 
039. 
040. 
041. 
042. 
043. 
044. 
045. 
046. 
047. 
048. 
049. 
050. 
051. 
052. 
053. 
054. 
055. 
056. 
057. 
058. 

Paula Cunha Canto de Miranda 
Paulo Roberto Almeida Campos 
Antonio Carlos Izac 
Valmir Leal de Gama 
Márnia Lúcia Bezerra de Araújo 
Luiz Renato Milani 
Alberto de Oliveira N azareth 
Lícia Maria Galiza Pereira de Souza 
Waldiney Oliveira 
Jo_selito Correia e Silva 
Frederic Pinheiro Barreira 
Otacílio Dutra Maia 
Eymard de Almeida Mousinho 
Paulo Francisco de Albuquerque Fortes Brito 
Robert Quintão de Oliveíra -
Ana Maria de Oliveira Machado 
Benedito Vakson Ribeiro 
Cláudio Medeiros de Souza 
Leila Leivas Ferro Costa 
Elizabeth Pinto de Alvarenga 
Maria Gorethe Nogueira de Souza 
Antonio Josê Viana Filho 
José Maurício Lima de Souza 
Maria Lúcia Caldas Pereira Meira 

Ana Maria de Castro e Silva Olival 
João Carlos Gomes 
Edson Lodi CampoS-Soares 
João da Silva Maia 
Júlio Caesar Ramos 
José Vieira do Vale Filho 
Elizabeth Veil da Costa 
Wellington Muniz de Melo Filho 
Lúcia Gonçalves Leite Cintra 
Olívia de Havilland Ferreira Bezerra 
Carlos Guilherme Fonseca 
Sérgio Luiz Seixas 
Jane Maria Barbastefano Rangel 
Áurea Camargo Souza Santos 
Flavino Lopes da Silva 
Maria Geralda da Silva 
Eudócio Pereira de Freitas 
Cassimiro Martins Fernandes 
Susana Menezes da Silva 
Mauro de Alencar Dantas 
José Alcino Scarassatti 
Gesmar Divino da Costa 
Paulo Castro Ribeiro 
V era Lúcia Gomes 
Ana Menezes de Albuquerque 
Eunice Fernandes de Andrade 
Maria do Rosário Leite de Castro 
Augusto César Correia Gay 
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059. Ewerton Muniz de Melo 
060. Luiz Gomes dos Santos 
061. Clara Maria de Vasconcelos Torres Dantas 
062. César AUgusto Nobre Lustosa de Barros 

11- Categoria Funcional: Taquígrafo Legislativo 
Da classe "C" - Ref. NSM21 para a classe "Especial" 

- Ref. NS-22 
N~ de vagas: 005 
001. Isabel Cristina Mendes Perna 

Ill ·- Categoria Funcional: Adjunto Legislativo 
Da classe "Única"- Ref. NS-17 para a classe "Espe­

cial'' - Ref. NS-18 
N~ de vagas: 003 

001. José Viana da Silva 
002. Getúlio da Gama Volney 
003. João Teixeira 

IV- Categoria Funcional: Assistente de Plenários 
Da Classe "8-,,--_ Ref. N M -18 para a classe "C", Ref. 

NM-19 
N~ de vagas: 003 
OOI. Moisés Reis 

V - Categoria Funcional: Agente de Segurança Legisla­
th•a 

Da classe "C"- Ref. NM-27 para a classe "0", Ref. 
NM-28 
N~ de vagas: 00 l 
001. Amadeu Almeida Barros 

VI- Categoria Funcional: Inspetor de Segurança Legis-
1ati't'a 

Da Classe .. Única"- Ref. NS-16 para a classe "Espe-
cial", Ref. NS-17 

N9 de vagas; O 11 
001. Márcio José Alves Romani 
002..--Jair Gonçalves Melo 
003. Antônio América Vieira 
004. Altenir Pereira Coutinho 
005~ Silson Sathler 
00.6~ José de Souza Machado 
007. Luiz Rezende 
008. Tenisson Chaves dos Santos 
009. Guanair Gomes Vial 
010. José Leão Ferreira 
011. Gilson. Viana 

VIl- Categoria Funcional: Assistente Legislativo 
Da classe "C" - Ref. NM-33 para a classe "Espe--

cial", Ref. NM-34 
N'? de vagas: 003 
001. Antônio Felix Pereira 
002. Sir Peres de Barros 
OU3. I rene Pereirã: -de Melo 

Terça-feira 2 3071 

2. GRUPO - SERVIÇO DE TRANSPORTE OFI­
CIAL E PORTARIA 
I - Categoria Funcional: Agente de Tntnsporte Legislati­
vo 

Da classe "C", Ref. NM-27 para a classe "D"- Ref. 
NM-28 

N9 de vagas: 001 
OOl. Antônio Soares de Pádua 
Da classe "B", Ref. NM-23 para a classe "C" - Ref. 

NM-24 
N~ de vagas: 002 
001. Álvaro Braga da Silva 
002. Oscar Galdino de Oliveira 

3. GRUPO- OUTRAS ATIVIDADES DE NIVEL 
SUPERIOR 
I- Categoria FunciOnal: Médico 

Da classe "C"- Ref. NS-22 para a classe "Especial", 
Ref. NS-23 
N~ de vagas: 001 
001. Vatteno Alves Ribeiro 

11- Categoria Funcional: Odontólogo 
Da classe "C''- Ref. NS-21 para a classe .. Especial", 

Ref. NS-22 
N~> de vagas: 001 
001. Marlene Lemos 

111- Categoria Funcional: Técnico em Comunicaçio So­
cial 

Da classe "C"- Ref. NS-21 para a classe "Especial", 
Ref. NS-22 

NQ de vagas: 001 
001. Glória Mana Ribeiro Pinto de Almeida 

4. GRUPO- ARTESANATO 
I- Categoria Funcional: Artífice de Mecânica 

Da classe .. C" - Ref. NM-22 para a classe "D"­
Ref. NM-23 

N9 de vagas: 00 I 
001. Raimundo Nonato da Silva 

ATO DO PRESIDENTE 
Nl' 100, de 1986 

O Presidente do Senado Federal, no uso das atri­
buições que lhe conferem os arts. 52, item 38, e 97, inciso 
IV, do Regimento Interno, e de acordo com a delegação 
de competência que lhe foi outorgada pelo Ato da Co­
missão Diretora n~> 2, de 4 de abril de 1973, 

Resolve designar Tadeu Izidro Patrocínio de Moraes, 
Engenheiro, de Quadro de Pessoal CLT, para ocupar, a 
partir desta data. o cargo de provimento em Comis$ão 
de Diretor da Subsecretaria de Engenharia, Código SF­
DAS-101.4, do Quadro Permanente dO Senado Federal. 

Senado Federal, 1~ de setembro de 1986.- José Fra­
gelli, Pr.esidente. 


